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Městská policie 156, 739 272 272 Úřad práce Frýdlant n. O. 950 113 084
Policie 158 Finanční úřad Frýdek-Místek 953 146 111
Hasiči 150 Taxík Maxík Frýdlant n. O. 775 881 690
Záchranná služba 155 Česká pošta a.s., Frýdlant n. O. 954 273 911
Integrovaný záchranný systém 112 Komerční banka 955 558 331
Městský úřad Frýdlant n. O. 558 604 111 Česká spořitelna 956 760 670
Horská služba 606 769 010 SRC Kotelna Frýdlant n. O. 737 248 281
Sbor Dobrovolných Hasičů Frýdlant n. O. 558 677 222 Kulturní centrum Frýdlant n. O. 558 982 204
Nemocnice Frýdek-Místek 558 415 111 Knihovna Frýdlant n. O. 558 982 201 
Linka bezpečí 116 111 Turistické informační centrum Frýdlant n. O. 558 982 200 
Rodičovská linka 606 021 021 Středisko sociálních služeb města Frýdlant n. O. 558 441 611
ČEZ Distribuce a.s. 800 850 860 Senior Point Frýdlant n. O. 703 873 899
SmVaK a.s. – poruchy dodávky vody 800 292 300 Poradenské centrum v nepříznivé sociální situaci 737 627 872
Poruchy plynu 1239

ZŠ na ul. Komenského 558 677 307
ZŠ na nám. T. G. Masaryka 558 678 169
Gymnázium na nám. T. G. Masaryka 558 443 140
Gymnázium BMA 558 675 211 
MŠ na ul. Janáčkova 595 178 810
ZŠ a MŠ na Náměstí 558 677 344
MŠ HAPPY DAY 737 335 995
ZUŠ Leoše Janáčka 595 176 906

Lékárna LEMON 736 610 600
LÉKÁRNY Dr. Max 558 435 843
Lékárna AGEL 725 816 473
Lékárna AVE 722 951 634
Lékárna Remedia 558 677 437
Lékárna Pilulka 778 116 507

MILÍ PŘÁTELÉ,

•	 rozhodla o přijetí účelově určené dotace k dofinancování ná-
kladů na zabezpečení akceschopnosti jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů města Frýdlant nad Ostravicí z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje

•	 rozhodla uzavřít Smlouvu o výpůjčce s Aeroklubem Frýdlant nad 
Ostravicí, z. s., jejímž předmětem je závazek půjčitele poskytnout 
vypůjčiteli pozemek na provádění zkoušek žadatelů o  řidičské 
oprávnění pro skupiny AM, A1, A2, a A.

•	 souhlasila se zapojením Základní školy Frýdlant nad Ostravi-
cí, náměstí T. G. Masaryka s projektem „Na pohodu ve škole“ 
do dotačního programu Moravskoslezského kraje „Podpora ak-

tivit v oblasti prevence rizikového chování 2025/2026“

•	 souhlasila se zapojením Základní školy Frýdlant nad Ostravicí, 
náměstí T.G. Masaryka do výzvy „Výuka v přírodním prostředí“ 
v rámci Národního programu Životní prostředí 2024–2026, kte-
rou vyhlašuje Ministerstvo životního prostředí

•	 schválila rozpočtové opatření Rady města Frýdlant nad Ostravicí 
č. 11 pro rok 2025

•	 vzala na vědomí zprávu likvidační komise za období 
od 01.06.2024 do 31.05.2025

•	 vzalo na vědomí zprávu o činnosti společnosti T E R M O Frý-
dlant nad Ostravicí s.r.o. za rok 2024

•	 vzalo na vědomí zprávu o činnosti příspěvkové organizace Stře-
disko sociálních služeb města Frýdlant nad Ostravicí za rok 2024

•	 schválilo uzavření darovací smlouvy, jejímž předmětem je daro-
vání pozemků v k. ú. Lubno s dárcem Moravskoslezským krajem

•	 rozhodla využít předkupní právo města Frýdlant nad Ostravicí 
a přijmout nabídku na odkoupení stavby č. p. 1256, občanská 

vybavenost na pozemku parc.č. 234/2 a pozemku parc.č. 234/12 
v k.ú. Frýdlant nad Ostravicí

•	 schválilo účetní závěrku včetně výsledku hospodaření města 
Frýdlant nad Ostravicí za účetní období roku 2024 sestavenou 
k rozvahovému dni 31.12.2024 a schválilo závěrečný účet města 
Frýdlant nad Ostravicí za rok 2024

•	 schválilo 3. změnu rozpočtu města Frýdlant nad Ostravicí pro 
rok 2025

RADA MĚSTA

ZASTUPITELSTVO MĚSTA

léto je za námi a s ním i prázdniny plné 
cestování, zážitků a odpočinku. S přícho-
dem září se znovu otevírají dveře našich 
školských zařízení a začíná nový škol-
ní rok. Nejvíce jej prožívají naši prvňáčci 
a samozřejmě i jejich rodiče, kteří s lehkou 
nervozitou vnímají, že se z jejich dětí stá-
vají opravdoví školáci. A my všichni jsme 
zvědaví, co z nich jednou vyroste.

Naše děti nám dělají velkou radost. V červ-
nu jsem měla možnost předat ocenění 
těm nejlepším žákům našich škol a velmi 
mě překvapilo, kolik toho dokázali a jak 
byli úspěšní. Ať je to v oblasti vědy, spor-
tu nebo umění, všem patří velká gratula-
ce a zároveň i poděkování jejich rodičům, 
učitelům a vedoucím kroužků, kteří je pod-
porují a vedou. V září se opět můžete těšit 
i na tradiční Veletrh kroužků v kulturním 
centru, kde si všichni malí zájemci budou 
moci vybrat z opravdu pestré nabídky mi-
moškolních aktivit.

Během volných prázdninových dnů pro-
bíhaly v našich školních budovách i jejich 
okolí stavební práce. V ZŠ na náměstí T. G. 
Masaryka se opravovalo hned na několika 
frontách – nové podlahy ve třídách, úprava 
prostoru v šatně s novými šatními skříň-

kami, instalace venkovních žaluzií i  další 
nutné opravy střech na budově. U ZŠ na ul. 
Komenského pokračuje rekonstrukce hřiš-
tě, v mateřince na Janáčkově ulici probí-
hají rozsáhlé stavební úpravy. A největší 
radost budou mít děti v Lubně, kde se po 
rozsáhlé rekonstrukci otevře zcela nová 
a moderní mateřská škola.

Důvod k radosti mají i lubenští hasiči. 
Tamní jednotka sboru dobrovolných hasi-
čů získala nové zásahové vozidlo, které jim 
umožní rychlejší a operativnější zásah při 
ochraně zdraví i majetku. 

Letní měsíce přinesly i práce spojené s ome-
zením dopravy. Pokračovalo se v  realiza-
ci chodníku v Lubně a související opravou 
přilehlé komunikace, chodníku v Nové Vsi 
a  také v lokálních opravách silnic a  chod-
níků přímo ve městě. Spolu s uzavírkami 
v okolních obcích to přineslo nemalá ome-
zení a já děkuji všem za trpělivost. Teď, když 
se děti vracejí do škol, prosím všechny řidiče 
o zvýšenou pozornost právě v jejich blízkosti.

Léto bylo ve znamení mnohých aktivit, 
které dál pokračují. Čekají nás Burčákové 
slavnosti, Den otevřených dveří ve Středis-
ku sociálních služeb, divadelní představe-
ní i filmové projekce v Kulturním centru. 

A kdo dává přednost klidu, určitě najde od-
počinek při procházkách v krásné přírodě 
kolem našeho města.

Přeji vám hezké zářijové dny plné slunce 
a pohody. Našim školákům přeji úspěšný 
start do nového školního roku a učitelům 
radost z jejich práce.

S úctou

Helena Pešatová
starostka města
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STAVBY, KTERÉ MĚNÍ NAŠE MĚSTO 
BEZPEČNĚJŠÍ CESTY, NOVÉ ŠKOLKY I SPORTOVIŠTĚ
			 

Ve Frýdlantu nad Ostravicí a jeho částech probíhá hned několik významných stavebních akcí, které zlepší bezpečnost, zázemí pro vzdě-
lávání i možnosti sportovního vyžití.

Stavební práce na chodníku Nová Ves – Malenovice postupují podle 
harmonogramu.

Zámková dlažba je již položena v polovině trasy, včetně úpravy 
vjezdů k přilehlým nemovitostem. 

Dešťová kanalizace je hotova téměř v celé délce, buduje se také 
nové veřejné osvětlení. 

Projekt v hodnotě 10,5 mil. Kč s DPH je podpořen dotací ze Státního 
fondu dopravní infrastruktury.

V červenci byly zahájeny stavební úpravy hřiště u Základní školy 
na ulici Komenského.

Nejprve bylo odstraněno původní oplocení a nevyhovující vrstvy 
hřiště, vyhloubeny vsaky a nyní se postupně instalují nové kon-

strukční vrstvy. Součástí projektu je univerzální a fotbalové hřiště, 
běžecká rovinka, sektory pro skok do dálky a vrh koulí, venkovní 
tělocvična i nové dětské prvky.

Rozpočet 11 mil. Kč s DPH je plně hrazen z prostředků města.

ZŠ Komenského
STAVEBNÍ ÚPRAVY HŘIŠTĚ

Nová Ves – Malenovice
STAVBA CHODNÍKU

Také v mateřské škole na ulici Janáčkova je od počátku prázdni čilý 
stavební ruch.

V rámci rekonstrukce jsou vyměňovány rozvody elektřiny, vody, 
odpadů, topení i kanalizace a současně probíhají související sta-
vební úpravy.

Projekt v hodnotě 27,7 mil. Kč s DPH je podpořen z Operačního 
programu Životní prostředí a z Ministerstva pro místní rozvoj

Po dvou letech rozsáhlé rekonstrukce a modernizace se otevírá 
mateřská škola v Lubně. Projekt zahrnoval bourání původních zdí, 
posílení základové desky, výstavbu přístavby, inženýrské sítě i kom-
pletní interiérové vybavení.

Realizace za téměř 36 mil. Kč s DPH byla úspěšně dokončena 

a školka je připravena přivítat první děti. V nových třídách „Veverky“ 
a „Ježci“ najde místo až 50 předškoláků, tedy dvojnásobek původní 
kapacity. Malí uživatelé zde začnou svou novou životní etapu. Přeje-
me jim, ať se jim v novém objektu líbí.

Projekt podpořilo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR v rámci IROP.

MŠ Lubno
OTEVÍRÁ NOVÉ TŘÍDY

MŠ Janáčkova
REKONSTRUKCE

TÉMA MĚS ÍCE
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DESET LET 
ZPRAVODAJE 
KTERÝ VÍ, CO SE VE MĚSTĚ DĚJE
		

Psal se rok 2015, konkrétně září, když světlo světa poprvé spatřilo 
první vydání Frýdlantských novin. Od té doby uplynulo deset let, 
během nichž se tento městský zpravodaj stal nedílnou součástí 
života obyvatel Frýdlantu nad Ostravicí. 

Na jeho stránkách se pravidelně objevují zprávy o dění ve městě, po-
zvánky na kulturní akce, sportovní úspěchy, medailonky osobností i dů-
ležité informace z radnice. A co je nejdůležitější – noviny si i po letech 
zachovaly to hlavní: kontakt s lidmi a přehled o tom, co se děje doma.

Za uplynulé roky se vystřídalo nespočet témat – od slavnostních udá-
lostí přes školní výlety, pandemii až po sněhovou kalamitu, která způ-
sobila zpoždění nejen vlaků, ale i článků. Frýdlantské noviny se staly 
nejen zpravodajem, ale i archivem vzpomínek a malým kronikářem 
komunitního života.

Frýdlantské noviny zkrátka nejsou jen o textech. Jsou o lidech. O tom, 
co je zajímá, co je spojuje, co je těší i trápí. O tom, že místní zpravo-
daj nemusí být nudný a nezáživný – ale může být čtivý, informativní 
a zároveň laskavý.

Za těch deset let se proměnil vzhled titulní strany, rubriky i techno-
logie. Ale základ zůstává: přinášet Frýdlantu nad Ostravicí informace, 
které dávají smysl. V papírové podobě i na webu. Ať už si noviny čtete 
v obýváku, v čekárně u lékaře nebo třeba na lavičce v parku.

Děkujeme všem, kteří za vznikem a vydáváním Frýdlantských novin 
stáli a stojí. Redakčnímu týmu, přispěvatelům, fotografům, korek-
torům, grafikům – a především vám, čtenářům. Protože bez vás by 
těch deset let nemělo smysl.

Frýdlantské noviny slaví desetiletí, jsou s vámi u každého důleži-
tého dění!

Na dalších deset – a minimálně stejně pestrých!

Katřina Podraská
Odbor školství a kultury

NOVÝ PLATEBNÍ PORTÁL PRO OBČANY
JEDNODUŠE A POHODLNĚ ZAPLATÍTE POPLATKY ONLINE
			 

Město Frýdlant nad Ostravicí spustilo nový platební portál, který občanům umožňuje rychlé a moderní vyřízení povinností bez nutnosti 
chodit osobně na úřad. 

Na webových stránkách města je nově k dispozici online platební 
brána, kde mohou občané snadno a pohodlně:

	 uhradit poplatek za komunální odpad

	 zaplatit poplatek za psa

	 vyrovnat uloženou pokutu

Platební portál je dostupný na: portal.frydlantno.cz/zpo/platby

Město tak vychází vstříc občanům, kteří upřednostňují moderní 
způsoby komunikace a rychlé online platby. Nová služba šetří čas, 
je bezpečná a dostupná odkudkoliv – stačí jen připojení k internetu.

Lenka Zátopková
Finanční odbor

DNY RODIN 2025
				  

Září bude v Moravskoslezském kraji patřit rodinám, Dny rodin 2025 odstartují v parním vlaku a nabídnou Xindla X a Adama Mišíka.

CO SCHÁZÍ DĚTEM V ÚSTAVNÍ PÉČI?
				  

Dnešní dětské domovy poskytují dětem dobré zázemí. Děti zde mají krásně vybavené pokoje, již nežijí ve velké skupině, ale většinou 
obývají byty – domácnosti s určitým počtem dětí a vychovatelů –  podobně, jako to bývá v rodinách.

Děti zde mají dostatek krásného oblečení, mají vlastní mobily, potřeby 
pro sportování, kapesné, jezdí na výlety, v létě většinou na zájezdy 
k moři… Mají někdy možná více materiálních věcí, než může poskyt-
nout běžná vícečlenná rodina. 

Co však schází? Blízkost jediné osoby, která by byla dětem stále k dis-
pozici, která by děti ráno vypravovala do školy, čekala na ně, až se vrátí 
a večer jim u postýlky přečetla pohádku na dobrou noc. V dětských 
domovech se paní vychovatelky střídají dle pracovních směn, mají své 
rodiny.  Ale v běžném životě se maminky přece nemění! Jsou stále 
doma, připraveny pomoci, pohladit, přivinout… 

Ústavní péče rodinu zkrátka nenahradí. Náhradní rodina je pro dítě 
v ústavní péči něco jako výhra v loterii. Dítě pak má šanci zažívat vše, 
co se děje v běžných rodinách. Konečně má někoho, kdo znamená 
jistotou a bezpečí, kdo je tu jen pro něj a nikam neodchází. 

Náhradní rodinou bývají především rodiny pěstounů, kteří jsou připra-
veni přijmout dítě s tím, že ho budou vychovávat třeba dlouhodobě, 
možná do jeho zletilosti a i po ní mohou být vzájemné vazby s pěs-
tounskou rodinou zachovány. Stát nabízí odbornou pomoci i finanční 
podporu jak pěstounům, tak i dětem v pěstounských rodinách. Přesto 
máme stále plno dětí, které na svou náhradní rodinu ještě čekají.

Můžete se také přijít osobně poradit dne 3. září 2025 na Veletrh 
zájmových kroužků do Frýdlantu nad Ostravicí, kde budeme mít 
v Kulturním centru v době od 13.00 do 17.30 h stánek s tématikou 
náhradní rodinné péče a rádi zodpovíme vaše dotazy.

Kateřina Illésová
Odbor sociálních věcí

I Vy můžete pomoci! Staňte se pěstounem a přijměte do své 
rodiny i svého srdce dítě, které vás potřebuje!

Přemýšlíte, že byste se
stali pěstounem?

PORADÍ VÁM

Bc. Kateřina Illésová
sociální pracovnice pro náhradní rodinnou 
péči odboru sociálních věcí

+420 558 604 179

killesova@frydlantno.cz
kancelář č. 120, pracoviště ul. Hlavní 139,
Městský úřad Frýdlant n. O.

První zastávka Dnů rodin vás v neděli 7. září zavede do Slezských 
Rudoltic s atmosférou francouzského zámku. Na akci vás zdarma 
doveze historický parní vlak, který vyjede před polednem z Třemeš-
né. V prostorách místního zámku a v jeho okolí vás čeká zábavný 
program pro děti i dospělé, komentované prohlídky, klauni, soutě-
že, tvoření, hudba, fotokoutek a další aktivity.

Další neděli 14. září bude Dny rodin hostit Muzeum nákladních au-
tomobilů Tatra v Kopřivnici. 

K vidění bude řada unikátních vozidel i legendární Slovenská strela.

Dny rodin vyvrcholí v sobotu 27. září velkolepou show v ostrav-
ském Trojhalí Karolina. Těšit se můžete na koncerty Adama Mišíka 
a Xindla X, bubenickou a parkourovou show, cirkusové vystoupení, 
kreativní dílny, workshopy i fotokoutek. Na akci společně poděku-
jeme pěstounům a organizacím, které podporují rodiny v péči o své 
blízké a dvěma výjimečným projektům předáme finanční podporu.

Vstup na všechny akce a Atraktivity je ZDARMA. Těšíme se 
na vás! Podrobnosti a harmonogram akcí naleznete na stránkách  
dejmedetemrodinu.cz

KALENDÁŘ 2027
HLEDÁME HISTORICKÉ FOTOGRAFIE MĚSTA 
			 

Rádi bychom vás zapojili do tvorby kalendáře na rok 2027. V minulých letech jsme vydali několik kalendářů s historickou tématikou – 
například Retro Frýdlant s fotografiemi z let 1970–1989, který měl velký úspěch. Proto bychom chtěli tento styl zopakovat i pro rok 2027.

Tentokrát ale fotografie nebudou omezeny konkrétními roky – mo-
hou to být jakékoli dobové snímky z jakéhokoli období města Frý-
dlantu nad Ostravicí až po nedávnou minulost.

Prosíme všechny, kdo máte doma staré fotografie z Frýdlantu nad 
Ostravicí, Lubna, Nové Vsi nebo Nové Dědiny – ať už zachycují 
město a jeho památky, kulturní akce, dopravu nebo momentky ka-
ždodenního života – podělte se o ně s námi.

Napište nám na noviny@frydlantno.cz

Fotografie budeme následně potřebovat doručit osobně na MěÚ.

Věříme, že když se nám podaří shromáždit dost snímků, společně 
vytvoříme kalendář, který v roce 2027 potěší i pobaví.

Klára Šušlíková 
Odbor školství a kultury
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BLAHOPŘEJEME VŠEM OSLAVENCŮM

paní Marie Ročáková, 96 let, Frýdlant
paní Vlasta Němcová, 94 let, Frýdlant
paní Věra Gajdová, 93 let, Frýdlant
paní Ludmila Šlahorková, 92 let,
Frýdlant
paní Marie Pavlicová, 92 let, Nová Ves
paní Stanislava Krpcová, 92 let,
Frýdlant
paní Marie Kotenová, 92 let, Frýdlant

paní Jenka Kaňová, 92 let, Frýdlant
paní Emilie Kožušníková, 92 let,
Nová Ves
pan Štěpán Kaňák, 91 let, Frýdlant
paní Anežka Kopelcová, 91 let, Frýdlant
paní Marie Pavlicová, 89 let, Frýdlant
paní MUDr. Eva Wolná, 89 let, Frýdlant
pan Milan Václavík, Nová Ves
paní Karla Šnytová, 86 let Frýdlant

pan Miloš Kokeš, 85 let, Lubno
pan Miroslav Kaňák, 85 let, Frýdlant
pan Miodrag Reljić, 85 let, Frýdlant
pan Karel Velička, 80 let, Frýdlant
pan Radomír Matýsek, 80 let, Lubno
paní Ing. Dagmar Hrubá, 80 let, Frýdlant
paní Zdenka Konvičková, 80 let,
Lubno
pan František Kocián, 80 let, Frýdlant

Dodatečně blahopřejeme občanům, kteří své životní jubileum
oslavili v:

srpnu 2025 

červenci 2025 

červnu 2025 

V měsíci   		  oslaví své životní jubileum naši občané,
kteří dali svůj souhlas se zveřejněním ve Frýdlantských novinách:

září 2025 

paní Ludmila Vránová, 80 let, Frýdlant pan Stanislav Prokop, 80 let, Frýdlant

paní Annelies Šigutová, 85 let,
Nová Ves
pan Svatopluk Krejčí, 80 let, Frýdlant

pan Ivan Podmol, 80 let, Frýdlant

paní Vlastislava Dvořáková, 94 let, Frýdlant
pan Ing. Svatopluk Dorda, 85 let, Frýdlant
paní Květuše Liberdová, 80 let, Frýdlant
pan Božetěch Zápalka, 80 let, Frýdlant

Máte dotaz, nápad, připomínku nebo jen chut si popovídat o dění ve městě?

Bez objednání, bez formálností – otevřeně a přímo přijd te říct, co vás trápí, 
co byste chtěli změnit, nebo se jen zeptat na to, co vás zajímá.

Otevřeně s Davidem Pavliskou

Kancelář místostarosty 15.00–17.00 h

ve středu 3. září

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
PARLAMENTU ČR
			 

Vážení občané, v říjnu letošního roku se budou konat volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. V této souvislosti bychom Vám rádi 
poskytli základní informace.

Konání voleb

Kdy? Pátek 3. října | Sobota 4. října
V kolik? 14.00–22.00 h (pátek) | 8.00–14.00 h (sobota)
Voličům budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb hlaso-
vací lístky. Ve dnech voleb mohou voliči obdržet v případě potřeby 
hlasovací lístky (nebudou-li je již mít nachystány z domova), ještě 
ve volební místnosti, a to po prokázání totožnosti a státního občan-
ství České republiky.

Prokázaní totožnosti
Nově lze totožnost  prokázat taktéž prostřednictvím elektronického 
občanského průkazu v mobilní aplikaci. Dále obdrží úřední obálku 
šedé barvy. Po vložení jednoho hlasovacího lístku do této úřed-
ní obálky (za zástěnou) jej volič vhodí do volební schránky. Voliči 
mohou na hlasovacím lístku u maximálně 4 kandidátů uvedených 
na témže hlasovacím lístku zakroužkováním pořadového čísla u vy-
braných kandidátů vyznačit, komu dávají přednost (volba prefe-
renčních hlasů však není povinná).

Občanské průkazy
Upozorňujeme voliče, že v návaznosti na novelu zákona o občan-
ských průkazech již nebude možno požádat ve dny voleb o vyhoto-
vení „rychloobčanky“. Proto doporučujeme překontrolovat si plat-
nost občanského průkazu, případně si včas požádat o vydání nového.

Vyzvednutí

	 Městský úřad (ul. Hlavní 139)
	 odbor vnitřních věcí a OŽÚ 

 	3. října (13.30–21.30 h) | 4. října (8.00–13.00 h)

Volební místnosti
volební okrsek č. 1
Základní škola, ulice Komenského č.p. 420

volební okrsek č. 2
Základní škola, náměstí T.G Masaryka č.p. 1260 

volební okrsek č. 3
Základní škola, náměstí T.G Masaryka č.p. 1260

volební okrsek č. 4
Areál horské služby, ulice Ondřejnická č.p. 896

volební okrsek č. 5
Dům s pečovatelskou službou, ulice Pionýrů č.p. 1551 

volební okrsek č. 6
budova městského úřadu čp. 139 (u kruhového objezdu) - II. NP     

volební okrsek č. 7
městská knihovna v budově frýdlantského kulturního 
centra – vchod ze strany ulice Kadlčákova 

volební okrsek č. 8
Osvětová beseda Lubno č.p. 179 – hasičská zbrojnice, 
vchod zezadu (nikoliv od silnice)

volební okrsek č. 9
Základní škola Nová, Nová Ves č.p. 32

volební okrsek č. 10
Středisko sociálních služeb, ulice Padlých hrdinů č.p. 312 – volební 
místnost v jídelně – vstup ze zadní strany budovy.

Iveta Satinová
Odbor vnitřních věcí a OŽÚ

DEN OTEVŘENÝCH DVĚŘÍ
PŘIJĎTE NAHLÉDNOUT DO ZÁKULISÍ NAŠICH SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
			 

Zveme všechny občany na Den otevřených dveří Střediska sociálních služeb města Frýdlant nad Ostravicí, který se uskuteční ve čtvrtek 2. říj-
na 2025. Připravili jsme program, který nabídne nejen slavnostní chvíle, ale i možnost nahlédnout do každodenního života našeho zařízení.

Den zahájíme v 9.00 hodin slavnostní mší v kapli Střediska. Násle-
dovat budou komentované prohlídky prostor, které začínají každou 
celou hodinu od 10.00 do 16.00 hodin. V rámci dne proběhne také 
setkání bývalých zaměstnanců, které začíná v 10.00 hodin.

Návštěvníci budou mít příležitost seznámit se nejen s tím, jak vy-
padá práce v sociálních službách, ale také si prohlédnout, jak se 
za posledních osmnáct let proměnily prostory Střediska díky po-

stupné rekonstrukci a jak se vyvíjelo samotné poskytování péče.

Tato akce je určena nejen zájemcům o naše služby, ale i široké ve-
řejnosti, studentům sociálních oborů, potenciálním dobrovolníkům 
a všem, kdo chtějí lépe porozumět tomu, jak fungují sociální služby 
v praxi.

Lenka Galiová
ředitelka SSSFnO
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MALÍ ŠAMPIONI, VELKÉ VÝKONY
STAROSTKA MĚSTA FRÝDLANTU NAD OSTRAVICÍ OCENILA NEJLEPŠÍ 
DĚTI, ŽÁKY A STUDENTY
			 

Janáčkova síň se v pátek 13. června 2025 rozezvučela nejen potleskem, ale i lehkým šumem nervozity a radosti. Atmosféra v sále napoví-
dala, že tentokrát se nebude mluvit o známkách, ale o skutečných „životních“ úspěších. A že jich letos bylo!

Za své výjimečné výkony převzalo ocenění téměř sto dětí, žáků 
a studentů. Od šachu přes judo, jachting, tanec, až po zpěv, hru na 
flétnu, výtvarné soutěže či vědomostní olympiády. Jejich výsledky, 
nasazení a reprezentace města na krajské, celostátní i mezinárodní 
úrovni ukazují, že ve Frýdlantu nad Ostravicí vyrůstají talentovaní 
a cílevědomí mladí lidé.

„Úspěchy těchto žáků jsou důkazem kvalitní práce učitelů, trenérů 
a podpory jejich rodin,“ doplnil jeden z pedagogů. Například Domi-
nik Forgač se ve squashi dostal až na mistrovství Evropy. Ella Kluková, 
Martin Chodúr i Matilda Žídková očarovali porotu ve hře na zobco-
vou flétnu. Anna Hlístová, Sára Menšíková a Natálie Krupková prošly 
taneční soutěže s lehkostí latinskoamerického rytmu a výrazných vý-
sledků dosáhli také mladí jachtaři – Richard Kováč a Vladimír Kováč, 
kteří si svými výkony zajistili účast na mistrovství Evropy.

Na pomyslném pódiu nezářili pouze jednotlivci. Výrazný kolektivní 
výkon předvedlo i družstvo mladých hasičů z Lubna, které svým na-

sazením a zápalem pro věc přesvědčivě ukázalo, že týmový duch je 
stále živý. A co teprve soubor s názvem „Kuřata na paprice“ z literár-
ně-dramatického oboru – za inscenaci „NAŠE pohádky“ si vysloužili 
1. místo a potlesk, který by klidně mohl zaznít i na Broadwayi.

Vzhledem k tomu, že se akce konala v pátek třináctého, panovala 
lehká opatrnost, zda se nepřihodí nějaká komplikace. Žádné nepří-
jemnosti se však nekonaly – naopak, slavnostní atmosféru podtrhl 
hudební program v podání talentovaných studentů místní základní 
umělecké školy, který dodal celé akci slavnostní lesk.

Závěrečná slova paní starostky patřila nejen gratulacím, ale i po-
vzbuzení: „Vaše úspěchy jsou důkazem, že budoucnost Frýdlantu 
je ve skvělých rukou. Jsem na vás hrdá.“ A my dodáváme – Ať už 
je vaší vášní věda, umění nebo sport, nejdůležitější je, že do toho 
dáváte srdce – a to je ten největší úspěch.

Kateřina Podraská
Odbor školství a kultury

Mateřská škola 
Frýdlant nad Ostravicí,
ul. Janáčkova 1444, p. o.

Mateřská škola Smetanova
třída Včelky 
2. místo ve výtvarné soutěži ke Dni Země 
v kategorii dětí od 4 do 6 let pořádané Stře-
diskem volného času z Ostravy– Zábřehu 
(oceněna kreativita, technické zpracování 
a celkový dojem díla s názvem „Na dvorku“).

Růžena Paveleková
Motýlek, Mateřská škola Smetanova
1. místo v gymnastické soutěži BABY CUP 
2025, 3. místo v soutěži Novojičínská kláda

Jan Horecký
Motýlek, Mateřská škola Smetanova
1. místo, Benjamínek cup, Ostrava, 1. mís-
to, Mezinárodní turnaj Sosnowiec v Polsku 
v judu.

Patricie Hlaváčová
Motýlek, Mateřská škola Smetanova
Vítězka NOVOJIČÍNSKÉ BĚŽECKÉ LIGY 
ve své kategorii 2019 a ml., 1. místo v pě-
tiboji na Lichnovské olympiádě a 1. místo 
v HOREČKY RUN.

Matyáš Bílek
Motýlek, Mateřská škola Janáčkova
1. místo v městské lize mládeže v šachu.

Základní škola 
Frýdlant nad Ostravicí,
náměstí T.G. Masaryka 1260, p. o.

Michael Merta
2. C
Účast na mistrovství ČR v Rapid šachu 
do 8 let. 

Adam Pastorek
5. B
1. místo v MČR ve střelbě z laserové pušky 
družstev, kategorie A, 1. místo v krajské sou-
těži v Moravskoslezské střelecké lize mláde-
že a dospělých ve střelbě ze vzduchovkové 
pušky v kategorii chlapci do 12 let.

OCENĚNÉ TALENTY

Jiří Vašíček
5. B
1. místo v krajské soutěži – Sportovní klub 
tenis – Frýdlant nad Ostravicí, mladší žá-
ci dvouhra dále 1. místo v krajská soutěži 
– Sportovní klub tenis – Frýdlant nad Os-
travicí, mladší žáci čtyřhra. Český tenisový 
svaz – jednotlivci 1. místo – Sportovní klub 
tenis – Frýdlant nad Ostravicí, mladší žactvo 
dvouhra – celostátní; Sportovní klub tenis – 
Frýdlant nad Ostravicí, mladší žactvo čtyřhra 
– celostátní.

Hugo Ostrihoň
5. B
3. místo – Obří slalom O pohár Liptova, star-
ší předžáci – krajská soutěž., 3. místo – Obří 
slalom – Madeja sport cup 2025, předžactvo 
chlapci – krajská soutěž.

Filip Bílek
6. B
1. místo v krajském přeboru družstev mlad-
ších žáků v šachu. (Beskydská šachová škola)

Vít Závodný
8. D
2. místo v krajském kole Závodu hasičské 
všestrannosti a brannosti v kategorii chlapců 
– dorostenců.

Sára Šmírová
9. B
Ve florbalu postoupili do Přeboru ČOS 2025 
(Praha, 2025), odbor všestrannosti a získali 
2. místo v kategorii starší žáci, dorost.

Ondřej Halata
9. D
2. místo v krajském kole Závodu hasičské 
všestrannosti a brannosti – kategorie chlap-
ců – dorostenců.

Ema Kijonková
9. D
Ve florbalu postoupili do Přeboru ČOS 2025 
(Praha, 2025), odbor všestrannosti a získali 
2. místo v kategorii starší žáci, dorost.

Vojtěch Ochman
9. D
Ve florbalu vyhráli oblastní přebor Východ 
v Brně a postoupili do Přeboru ČOS 2025 
(Praha, 2025), odbor všestrannosti – získali 
3. místo.

Sofie Šigutová
9. D 
Získala 3. místo na krajském kole Závodu ha-
sičské všestrannosti a brannosti v kategorii 
smíšený dorost.

Lukáš Pazderka
2. A
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 
– 2. místo, Pohár okresního sdružení hasičů 
Frýdek–Místek 2024 – 1. místo, Okrskový 
pohár mládeže Frýdlant nad Ostravicí 2024 
– 3. místo

Jáchym Němeček
3. A
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 
– 2. místo, Pohár okresního sdružení hasičů 
Frýdek–Místek 2024 – 1. místo, Okrskový 
pohár mládeže Frýdlant nad Ostravicí 2024 
– 3. místo

Jan Šimonek
3. A
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 
– 2. místo, Pohár okresního sdružení hasičů 
Frýdek–Místek 2024 – 1. místo, Okrskový 
pohár mládeže Frýdlant nad Ostravicí 2024 
– 3. místo

Mikuláš Macháček 
4. C
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 
– 2. místo, Pohár okresního sdružení hasičů 
Frýdek–Místek 2024 – 1. místo, Okrskový 
pohár mládeže Frýdlant nad Ostravicí 2024 
– 3. místo

Marek Macháček 
5. A
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 
– 2. místo, Pohár okresního sdružení hasičů 
Frýdek–Místek 2024 – 1. místo, Okrskový 
pohár mládeže Frýdlant nad Ostravicí 2024 
– 3. místo

Jaroslav Krkoška 
5. A
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 
– 2. místo, Pohár okresního sdružení hasičů 
Frýdek–Místek 2024 – 1. místo, Okrskový 
pohár mládeže Frýdlant nad Ostravicí 2024 
– 3. místo

Václav Kozlovský 
5. A
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 
– 2. místo, Pohár okresního sdružení hasičů 
Frýdek–Místek 2024 – 1. místo, Okrskový 
pohár mládeže Frýdlant nad Ostravicí 2024 
– 3. místo

Matyáš Lesniak 
5. A
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 – 
2. místo

Karolína Němečková
8. C
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 
– 1. místo, Pohár okresního sdružení hasičů 
Frýdek–Místek 2024 – 1. místo, Okrskový 
pohár mládeže Frýdlant nad Ostravicí 2024 
– 1. místo

Kristýna Němečková
6. A
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 
– 1. místo, Pohár okresního sdružení hasičů 
Frýdek–Místek 2024 – 1. místo, Okrskový 
pohár mládeže Frýdlant nad Ostravicí 2024 
– 1. místo

Zuzana Pazderková
7. A
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 
– 1. místo, Pohár okresního sdružení hasičů 
Frýdek–Místek 2024 – 1. místo, Okrskový 
pohár mládeže Frýdlant nad Ostravicí 2024 
– 1. místo

František Kozlovský
8. A
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 
– 1. místo, Pohár okresního sdružení hasičů 
Frýdek–Místek 2024 – 1. místo, Okrskový 
pohár mládeže Frýdlant nad Ostravicí 2024 
– 1. místo

Daniel Volný
7. C
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 
– 1. místo, Pohár okresního sdružení hasičů 
Frýdek–Místek 2024 – 1. místo, Okrskový 
pohár mládeže Frýdlant nad Ostravicí 2024 
– 1. místo

Tereza Krkošková
8. A
Moravskoslezská liga mladých hasičů 2024 
– 1. místo, Pohár okresního sdružení hasičů 
Frýdek–Místek 2024 – 1. místo, Okrskový 
pohár mládeže Frýdlant nad Ostravicí 2024 
– 1. místo

Adam Vokal
8. C
Krajské kolo Office Arena 2025 – 3. místo

Sofie Nováková 
7. A
Výhra v televizní soutěži AZ kvíz junior 18. 10. 
2024 a postup do dalšího kola soutěže.

Anna Hlístová
7. A 
Za klub Antonio Frýdlant nad Ostravicí. Sólo 
tanec latina a standard soutěže Kroměřížský 
mezinárodní festival – 1. místo latina junioři 
2 silver, 1. místo standard junioři 1 silver Mo-
ravskoslezská taneční liga – 1. místo latina ju-
nioři 1 silver, 1. místo latina junioři 2 silver, 1. 
místo standard junioři 2 silver a Účast na Mis-
trovství ČR v sólo tanci latina a standard.

Nikola Žídková
7. A
Gymnastika – v celorepublikové soutěži ob-
držela 1. místo ve Frýdlantu nad Ostravicí 
(březen), 2. místo Louny (květen), 3. místo 
Ostravice (březen)

Základní škola 
Frýdlant nad Ostravicí, 
Komenského 420, p.o.

Hana Fuchsíková 
VIII. C
1. místo – Krajský přebor ve volejbale (starší 
žačky), 6. místo – Mistrovství ČR ve volejbale 
(starší žačky)
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Radek Kečkéš 
VIII. C
3. místo – Přebor České obce sokolské 2025 
ve florbale

 Barbora Stella Konečná 
VI. B
2. místo na Mistrovství republiky juniorů 
ve squashi, 4. místo v Mezinárodním utkání 
ve Švýcarsku

Petr Horecký 
III. A
2. místo v mezinárodním turnaji v judu 
na Velké ceně Žiliny, 1. místo na Mezinárod-
ním turnaji v judu v Sosnowieci, 1. místo–Po-
hár olympijských nadějí, 1. místo, Velká cena 
Ostravy, 1. místo, Judo turnaj ve Štramberku, 
1. místo, Šampionát ve Veselí nad Moravou, 
1. místo, Mikulášský turnaj v Karviné a pravi-
delně se účastní i klubových oddílových mis-
trovství, kde má vždy 1. místo

Ondřej Heczko  
V. A     
S týmem HC Frýdek – Místek postoupili 
z Moravskoslezské skupiny Ligy mladších žá-
ků „A“ do celostátní Ligy mladších žáků „A“ 
Nadstavba a zde skončili na 3. místě.

Ondřej Matušek 
V. A
3. místo v poháru Moravskoslezského kraje 
v turistickém závodě v kategorii mladší žáci.

Gabriel Choleva 
VI. C
16. místo ve finále Mistrovství ČR ve volejba-
le v kategorii mladší žáci U–14M, volejbalový 
klub   Red volley (duben 2025) – v kvalifikaci 
2. místo, 2. místo v dětském běžeckém závo-
dě U13 v Chorvatsku (květen 2025)

Tobiáš Liška
VI. C
16. místo ve finále Mistrovství ČR ve volejba-
le v kategorii mladší žáci U–14M, volejbalový 
klub Red volley (duben 2025) – v kvalifikaci 
2. místo

Lukáš Aleš Sládek 
VII. B
Volejbal – Red volley – 2. místo (krajské kolo)

Jakub Tomančák 
VII. B
Fotbal – přebor mladší žáci – 3 místo (kraj-
ské kolo)

Sára Menšíková 
VI. B
Účast v mezinárodních soutěžích v latin-
skoamerických a standardních tancích. 
Na istrovství České republiky získala 18. mís-
to. V tuzemských soutěžích převážně umís-
tění na stupních vítězů, díky čemuž dosáhla 
nejvyšší skupiny A v juniorech a mládeži. Nej-
větší úspěchy: Mistrovství Prahy Taneční liga 
latina 5.místo junior 2.; iDance Christmas cup 
1.misto latina junioř, 1.misto mládež latina.; 
Brněnský drak memoriál Vladimíra Buriana – 
3.místo latina junioři, 2.místo latina mládež. 

Natálie Krupková
VI. D
K dnešnímu dni získala za svoje sportovní 
výkony 52 medailí. Přehled její účasti na sou-

těžích od září 2024 v rámci celostátních kol, 
např. Taneční liga Moravskoslezské divize 
2025 – memoriál Otona Hily – mezinárodní 
soutěž – Třinec, 2. místo – standardní tance 
kategorie Junioři 1, 4. místo  – kategorie ta-
nec JIVE 
Dance Art Cup Lipník na Bečvou 1. místo – 
standardní tance kategorie Junioři 1, valčík 
2. místo – standardní tance

Kateřina Bojková 
VII. B
Taneční skupina roku – 1. místo (krajské ko-
lo), Beat street – 5. místo (celostátní soutěž)

Rozálie Kurečková 
IV. A
V mezinárodní výtvarné soutěži ART DECO 
2025 získala ocenění za vítěznou práci v ka-
tegorii Grafika I, V pěvecké soutěži Zpěvá-
ček 2025 postoupila až do celorepublikové-
ho finále.

Marek Zagrapan 
IV. A
Velmi stručný popis soutěže a umístění oce-
ňovaného: Ocenění v celorepublikové vý-
tvarné soutěži „Namaluj si venkov“ pořáda-
né Spolkem na obnovu venkova v kategorii 
individuální výtvarná práce, kde se umístil ve 
vítězné trojici.

Matěj Čempel, Markéta Fupšo, 
Eliška Holubová, Marie Nella 
Panai, Ema Fialová, Ema 
Walderová, Rozálie Kurečková 
IV. A
Ocenění v celorepublikové výtvarné soutě-
ži „Namaluj si venkov“ pořádané Spolkem 
na obnovu venkova v kategorii kolektivní prá-
ce za výtvarný projekt s názvem „U nás v Bes-
kydech“. Děti se umístily ve vítězné trojici. 

Základní umělecká škola 
Leoše Janáčka,
Frýdlant nad Ostravicí, p. o.

Ella Kluková
přípravné studium 1. stupně
1. místo v ústředním kole soutěže MŠMT 
ve hře na zobcovou flétnu 

Martin Chodúr
1. ročník 
1. místo v ústředním kole soutěže MŠMT 
ve hře na zobcovou flétnu 

Klára Lyková
2. ročník
1. místo v pěvecké soutěži Česko zpívá 2025, 
2. místo v krajském kole soutěže MŠMT v ka-
tegorii sólový zpěv

Matilda Žídková
1. ročník/II. stupně
1. místo v ústředním kole soutěže MŠMT 
ve  hře na zobcovou flétnu + zvláštní cena 
poroty za interpretaci skladby

Viktorie Macurová
1. ročník/II. stupně
2. místo v krajském kole soutěže MŠMT v ka-
tegorii sólový zpěv

Jakub Boháč
7. ročník – výtvarný obor
2. místo ve fotosoutěži MŠMT Příroda objek-
tivem 2025

Margareta Glembková
7. ročník – výtvarný obor
Čestné uznání v soutěži Moravskoslezského 
kraje Kreslířka roku 2024

Anežka Cinkrautová
přípravné studium 1. stupně
1. místo v klavírní soutěži Beskydská klávesa

Tamár Geldnerová
1. ročník
1. místo v klavírní soutěži Beskydská klávesa

František Ledvoň
1. ročník
1. místo v klavírní soutěži Beskydská klávesa 
a cenu poroty za mimořádný výkon

Martin Kodytek
1. ročník
1. místo v klavírní soutěži Beskydská klávesa

skupina žáků literárně–dramatic-
kého s názvem „Kuřata na papri-
ce“
1. místo v krajském kole soutěže dětských 
divadel Ostravská lokálka za inscenaci  
„NAŠE pohádky“

Kuřata na paprice:

Danko Aleš, Komendová Magdaléna, Ma-
zour Dominik, Kutty Magdaléna, Musálková 
Rozálie, Rizvi Laila, Stonawská Ewa, Stonišová 
Marika, Vlčková Lilien, Timiopulu Stella, Ta-
kahashi  Shani

Gymnázium, 
Frýdlant nad Ostravicí,
nám. T.G. Masaryka 1260, p. o.

Jana Dudková 
5. A 
2. místo v krajském kole konverzační soutěže 
ve španělském jazyce 

Oliver Kašing 
2. B 
Postup do juniorské lyžařské reprezentace 

Tomáš Halata 
3. B 
Za velmi výraznou pomoc v režijní a organi-
zační činnosti v rámci studentského divadel-
ního souboru Dyvadlo. 

Filip Stankay 
2. A 
3. místo v krajském kole konverzační soutěže 
v anglickém jazyce v kategorii VGII

Matilda Žídková 
3. A 
Vítězka krajského kola konverzační soutěže 
v anglickém jazyce v kategorii SŠ+, postup 
do celostátního kola 

Vladimír Kováč 
2. A 
Sport – pobřežní a okruhový jachting – ICLA 
EUROPA CUP 4. místo z celkového počtu 332 
závodníků v lodní třcídě ILCA 4. Kvalifikace 
na ME v Polsku v červnu 2025. 

Gymnázium, 
BESKYDY MOUNTAIN 
ACADEMY, s.r.o.
Zuzana Popovová
1. A
Zvítězila v krajském kole soutěže smyčco-
vých orchestrů v Havířově a také se svým 
orchestrem vyhrála celostátní soutěž smyč-
cových orchestrů. Zúčastnila se konference 
#ČESKObudoucnosti v Praze. Dále byla no-
minovaná v kategorii TOP student Česka, 
účastní se projektu Světová škola a pracuje 
jako externí odborný pracovník v Hvězdárně 
Planetária Ostrava.

Hana Bocková
1. B
Věnuje se modernímu a contemporary tanci. 
Tančí už více než 7 let. V letošním roce získala 
zlato v okrese a v kraji obsadila 3. místo. 

Natálie Drnovská
1. B
Věnuje se sedm let volejbalu, v letošním 
roce vybojovala v kategorii U18 se svým 
týmem 3. místo v Moravskoslezském kraji. 

Karolína Rozehnalová
1. B
Věnuje se korfbalu sedm let a v letošním ro-
ce její tým získal titul vícemistrů republiky.

Dominik Forgač
1. B
Hraje squash od šesti let, je mistrem české 
republiky v tomto sportu. V letošním roce se 
nominoval na mistrovství Evropy, kde vybo-
joval 8. místo.

Stella Stuchlíková
2. A
S taneční skupinou se účastnila soutěže 
Taneční skupina roku a umístili se na regio-
nálním kole v Třinci i na mistrovství Moravy 
na 1. místě.  Postoupili na mistrovství České 
republiky. 

Richard Kováč
2. A
Několik let se věnuje jachtingu. Na letošním 
ročníku soutěže ILCA Youth Easter Meet 
se v jeho kategorii umístil na 2. a 3. místě. 
Jeho úspěchy mu zajistily místo na mistrov-
ství Evropy v Polsku, které se uskutečnilo 
v červnu.

Anežka Foldynová
2. A
Od raného dětství se věnuje hudbě a zpě-
vu a má za sebou už řadu úspěchů. Ke hře 
na housle přidala i violoncello a byla vybrána 
mezi talentované hráče, kteří měli možnost 
v letošním roce spolupracovat a  vystoupit 
s Janáčkovou filharmonií Ostrava.

Barbora Anna Filipová
2. B
Už 10 let se věnuje korfbalu. Byla nominová-
na do národního týmu České republiky, ale 
věnuje se také trenérské činnosti a se svými 
svěřenci sbírá první úspěchy.  V letošním ro-
ce se s českou reprezentací zúčastnila Mist-
rovství světa v Nizozemsku, kde tým obsadil 
krásné 4. místo.

Karel Nepovím
2. B
Bojovému sportu Jiu–Jitsu se věnuje už 8 let 
a v současnosti vlastní už hnědý pás!  Je-
ho umění v tomto sportu dokládá i účast 
na  Mistrovství Evropy, kde se stal 2. více-
mistrem!

Zuzana Konvičková
2. B
Od dětství navštěvuje ZUŠ, obor housle. V le-
tošním roce byla vybrána mezi talentované 
houslisty, kteří měli možnost spolupracovat 
a vystoupit s Janáčkovou filharmonii Ostrava.

UDRŽUJME POŘÁDEK
V KONTEJNEROVÝCH HNÍZDECH
			 

Vážení občané a rekreanti, rádi bychom vás požádali o spolupráci při udržování pořádku v kontejnerových hnízdech v našem městě. 
Ta jsou určena pouze pro tříděný komunální odpad (papír, plast, sklo, kov, olej atd.) a směsný komunální odpad. 

Bohužel se stále častěji setkáváme s tím, že jsou u kontejnerů od-
kládány předměty, které tam nepatří – zejména objemný odpad 
(např. nábytek, koberce, matrace, elektrospotřebiče). Takto odlo-
žené předměty ztěžují odvoz odpadu, zhoršují vzhled okolí a navíc 
způsobují městu zbytečné náklady. 

Pamatujte prosím

 	 Kontejnerová hnízda
	 jsou jen na tříděný a směsný odpad, který se vejde dovnitř

 	 Objemný a nebezpečný odpad, pneumatiky aj.
	 patří na sběrný dvůr AVE CZ, Ostravská 291
	 Po–Pá: 8.00–18.00 h  | So: 8.00–14.00 h

Chraňme společně čistotu našeho města a předcházejme zbyteč-
ným nákladům na úklid.

Děkujeme vám za ohleduplnost a zodpovědný přístup.

Dominika Hrubá
Odbor životního prostředí
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ŽEHNÁNÍ ZÁSAHOVÉMU AUTOMOBILU
NAŠÍ LUBENSKÉ JEDNOTKY!
			 

Dne 20. července 2025 se u Hasičské zbrojnice v Lubně konala slavnostní akce. Krásné slunné nedělní odpoledne bylo svědkem žehnání 
novému zásahovému automobilu Iveco, které od města Frýdlantu nad Ostravicí získala jednotka SDH Lubno.

Úvodem zazněla státní hymna a slavnostní akce se kromě členů SDH 
Lubno, zůčastnili i zástupci města Frýdlantu nad Ostravicí paní sta-
rostka RNDr. Helena Pešatová a místostarosta Mgr. David Pavliska. 

Úvodní slovo a přivítání hostů přednesl starosta SDH Lubno Ing. Vla-
dan Wiej. Paní starostka zhodnotila práci hasičů, poděkovala všem, 
kteří se zapojili do opravy podlahy garáže v hasičské zbrojnici a pře-
dala veliteli jednotky Radomíru Viejovi symbolický klíč k novému au-
tomobilu. Samotné žehnání novému automobilu i hasičskému pra-
poru učinil pan farář Mgr. Jan Mazur z Frýdlantu nad Ostravicí

Kokeš Libor vzpomněl že v letošním roce 2025 oslaví SDH Lubno 
hned několik významných výročí. Mezi ně patří především slavnost-
ní otevření Hasičské zbrojnice, které se konalo 4. července 1935. 

Druhým významným datem byla koupě první ruční stříkačky tažené 
koňmi a 100 m starších hadic od SDH Pržno. Stalo se tak 26. čer-
vence 1930 a za stříkačku, která navíc potřebovala opravu, zaplatili 
hasiči z Lubna tehdejších 6 000 Kč.

Po skončení slavnosti si přítomní mohli prohlédnout všechna vysta-
vená auta, prostory klubovny a garáže, která září novotou. Připra-
veno bylo i malé občerstvení.

Kokeš Libor
SDH Lubno 

SOUČASNÁ SITUACE ÚZEMNÍHO PLÁNU 
			 

Aktuálně je zpracováván návrh vyhodnocení připomínek (včetně komplexního odůvodnění) uplatněných k návrhu Změny č. 3 Územního 
plánu Frýdlant nad Ostravicí.

Návrh vyhodnocení připomínek bude následně zaslán dotčeným 
orgánům k uplatnění stanoviska. Posléze se k návrhu Změny č. 3 ÚP 
FnO a všem podkladům bude vyjadřovat nadřízený orgán územní-
ho plánování a orgán hodnocení vlivů na životní prostředí. Po zís-
kání všech výše uvedených stanovisek či vyjádření a jejich vyhod-
nocení budou zpracovány pokyny pro úpravu návrhu Změny č. 3 

ÚP FnO pro potřeby úpravy dokumentace pro etapu opakovaného 
veřejného projednání. S vyhlášením etapy opakovaného veřejného 
projednání se počítá ke konci tohoto roku.

Jakub Jiroušek
Odbor regionálního rozvoje a stavební úřad

OHLÉDNUTÍ ZA DRUHÝM POLOLETÍM
VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ V NOVÉ VSI
			 

Druhé pololetí školního roku bylo v naší družině plné zábavy, tvoření i nových zážitků. Děti si užily jarní a velikonoční dílničky, vyráběly 
dekorace a s příchodem teplého počasí jsme trávili spoustu času venku – při hrách, soutěžích i spontánní zábavě na školní zahradě.

Věnovali jsme se také různým projektům a tematickým dnům – 
oslavili jsme Den Země, povídali si o recyklaci, bezpečnosti a do-
pravní výchově. Nechyběl ani veselý karneval, pálení čarodějnic 
a další oblíbené akce. Velkým zážitkem byla beseda s policisty ze 
Speciální pořádkové jednotky. Děti si mohly prohlédnout jejich vý-
stroj, dozvědět se více o práci při zásazích a položit spoustu zvída-
vých otázek. Stejně nezapomenutelná byla i návštěva u místních 
hasičů – kromě prohlídky techniky jsme si s nadšením užili i do-
vádění v husté pěně! Zúčastnili jsme se také oblíbené Talentmánie 
a zapojili se do projektu Výstava bábovek, který byl poděkováním 
náhradním rodinám za jejich lásku, péči a každodenní obětavost. 
Radost dětem přineslo i pozorování vývoje motýlů – od housenek 
přes zakuklení až po slavnostní vypuštění krásných motýlů do pří-
rody. Velkým sportovním zážitkem byly také olympijské hry, které 
se konaly v naší družině na Nové Vsi.

Do této akce se zapojily i ostatní družiny a děti si zasoutěžily v růz-
ných netradičních disciplínách. Nešlo jen o výkony, ale hlavně o ra-
dost z pohybu, fair play a společný zážitek. Atmosféra byla skvělá 

a všichni si den plný her opravdu užili. Školní rok jsme zakončili pře-
spáním ve stanech na školní zahradě. Večerní hry, letní kino a noc 
pod hvězdami vytvořily kouzelnou atmosféru, na kterou budeme 
všichni dlouho vzpomínat. Družinová přespávačka byla součástí ce-
loročního školního projektu s názvem IN-formace. Tento projekt je 
realizován díky dotačnímu programu MSK, který podporuje veške-
ré aktivity v oblasti prevence rizikového chování žáků.  

Školní družina je také místem, kde se děti učí spolupracovat, po-
máhat si a navazovat přátelství. V rámci skupinových her, soutěží 
a společných projektů se posilovala týmová práce, ohleduplnost 
i zodpovědnost. Druhé pololetí bylo plné smíchu, her, nových zá-
žitků a příležitostí k objevování.

Děkujeme dětem za jejich radost a nadšení a rodičům za důvěru 
a spolupráci. Těšíme se na další společné chvíle v novém školním roce!

Renáta Rychetníková
 Za školní družinu Nová Ves

KALENDÁŘ MĚSTA 2026
V PRODEJI!
			    

Nový stolní kalendář vás provede všedními i svátečními dny a při-
náší krásné fotografie Frýdlantu, Lubna a Nové Vsi – malebná zá-
koutí, proměny ročních období a připomínku všeho, co jsme spo-
lečně dokázali.

K dostaní v TIC Frýdlant nad Ostravicí za 100 Kč.

Redakce
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DRUŽINOVÉ 
AKCE NAŠEHO 
ZLATOHRADU
			 

Když se nám přiblížilo léto, nastal ten pravý okamžik užít si 
ho hlavně venku. Proto jsme pro tyto chvíle připravili dvě prima 
akce pro děti: Rozmarýnky a Mazlíčky. .

Byli jsme trochu smutní z toho, že právě 22.5. nám počasí pří-
liš nepřálo, a proto jsme akci Rozmarýnky museli přesunout do-
vnitř. A co na nás uvnitř čekalo? Děti plnily úkoly s jarní tématikou 
na jednotlivých stanovištích, pořádně se roztančily při diskotéce 
no, a nakonec jsme si opekli párky – sice jenom v troubě, ale dob-
růtka to byla velká. 

O to více jsme byli rádi, že 19.6. na akci Mazlíčci se na nás štěstí 
s počasím více usmálo a toto akce mohla proběhnout i venku. 
Už ráno si děti do družiny přinesly své menší živé domácí mazlíčky 
(kdo neměl mohl i plyšové) a odpoledne na zahradu už mohla 
za námi přijít i ta zvířátka, která by dopoledne ve škole nejspíš 
nezvládla. Ten den jsme mohli obdivovat třeba pakobylky, pejsky, 
křečky, králíčka, šneka afrického, sladkovodní krevetu, a dokonce 
i jednoho pavoučka (zahradního nalezence). Děti prokazovaly vel-
kou odvahu tím, že si sáhly a pohladily snad vše, co bylo přítom-
no. A tak i tato akce měla velký úspěch.

Po prázdninách se opět sejdeme a určitě zase naplánujeme něco, 
z čeho by naše družinkové děti měly radost. 

Naďa Žwaková
Za ŠD při Základní škole na ulici Komenského

MŠ HAPPY DAY
STÁVÁME SE MALÝMI 
SPORTOVCI!
		

Měsíc červen byl pro naši mateřskou školu HAPPY DAY skuteč-
ně plný pohybu, radosti a sportovních zážitků. Naši nejmenší 
sportovci se s chutí zapojili hned do několika akcí, které v dě-
tech podporují zdravý životní styl, týmovou spolupráci i radost 
z pohybu.

Olympijský běh – běhá celá republika, běháme i my! Letos jsme 
se již podruhé připojili k celorepublikové akci Olympijský běh, 
která se koná pod záštitou Českého olympijského výboru. Cí-
lem této krásné iniciativy je zapojit do pohybu co nejvíce lidí 
po celé České republice – a to včetně těch nejmenších! Naši 
školkoví běžci si dali pořádně do těla, ale tentokrát v tom ne-
byli sami. Do běhu se zapojili také rodiče, kteří si s dětmi zabě-
hali a vytvořili tak jedinečnou atmosféru plnou radosti, smíchu 
a společného zážitku.

Zvláštním hostem naší sportovní události byla běžecká hvězda 
Katka Hillová, která dětem ukázala své závodní medaile, vedla 
společnou rozcvičku a jako skutečná profesionálka odstartova-
la náš běh. Pro děti byla velkou inspirací a její přítomnost jim 
dodala opravdový sportovní elán! Po doběhnutí do cíle čekalo 
na všechny ovocné občerstvení, které přišlo vhod, a násled-
ně proběhlo slavnostní vyhlášení a předání medailí – protože 
v naší školce jsou vítězi všichni, kdo se zúčastní a mají radost 
z pohybu. Pržno Fotbal cup – stříbrná radost Kromě běhu jsme 
se také zúčastnili turnaje Pržno fotbal cup, kde naši malí fot-
balisté předvedli skvělé výkony, bojovnost a týmového ducha. 
Odměnou jim bylo krásné druhé místo, na které jsme nesmírně 
hrdí! Sport nás baví a motivuje nás k pohybu nejen ve škol-
ce, ale i mimo ni. Jsme rádi, že děti mohou zažívat radost ze 
sportu, učit se zdravému soutěžení i respektu ke spoluhráčům 
a soupeřům.

Děkujeme všem rodičům, kteří se zapojili a pomohli vytvořit 
nezapomenutelnou sportovní atmosféru! Těšíme se na další 
sportovní dobrodružství!

Lenka Švihlová
MŠ HAPPY DAY

PROJEKT IN – FORMACE 2024/2025
JAK SE NÁM DAŘILO DĚTI INFORMOVAT I FORMOVAT
			 

V rámci preventivního projektu IN – FORMACE jsme se ve školním roce 2024/2025 zaměřili na to, co považujeme za klíčové: nejen děti 
informovat, ale především je formovat. Projekt realizovaný s podporou Moravskoslezského kraje si kladl za cíl posilovat u žáků sociální 
kompetence, zdravé sebevědomí i odpovědnost za vlastní chování a duševní zdraví.

V listopadu se žáci 1. stupně zúčastnili tematického projektového 
týdne „IN-formujeme”, jehož cílem bylo prožitkovou formou ote-
vřít preventivní témata blízká věkovým skupinám. Děti diskutova-
ly, pracovaly s příběhy, vytvářely komiksy, tančily i tvořily. Učily se 
slyšet sebe i druhé. Projektové dny byly bohaté na zážitky i emoce 
– a právě to je cesta, která k dětem promlouvá nejvíc.

Průběžně během roku probíhaly interaktivní besedy s odborníky. 
Spolupracovali jsme s lektorkou Slezské diakonie Třinec, PPPP Ostra-
va, Poradnou pro ženy a dívky, centrem Anabell, Policií ČR i dalšími 
organizacemi. Pro každý ročník byly připraveny specifické tematické 
programy odpovídající věku a vývojovým potřebám žáků. Všichni 
třídní učitelé a školní metodik prevence obdrželi po každé besedě 
podrobné zpětné zprávy s doporučeními pro další práci se třídou.

Pod vedením školní psycholožky probíhaly zážitkové preventivní 
programy pod názvem „Duše v peří“, zaměřené na duševní hygienu 
a socio-emoční učení. Program byl strukturován podle věku dětí 
a řešil aktuální potřeby jednotlivých tříd.

Na začátku školního roku absolvovali žáci 1. a 6. ročníků adaptační 
pobyty, kde se pomocí her a týmových aktivit učili důvěře, spo-

lupráci a vzájemnému respektu. Nechybělo tradiční „pasování 
na prvňáky“ nebo program „Satinka po svých“. Šesťáci také prošli 
screeningovým programem „Jsme na jedné lodi“, jehož součástí 
byla sociometrie mapující třídní klima.

Velmi si vážíme spolupráce s organizacemi jako Koruhope, Spolu 
s úsměvem, Etické dílny, PPP Ostrava, Poradna pro ženy a dívky, Ana-
bell a Policie ČR, s paní lektorkou Šárkou Klusovou, okresní a krajskou 
metodičkou prevence. Tato spolupráce umožnila včas a kvalitně rea-
govat na aktuální výzvy ve třídách i individuální potřeby žáků.

Nedílnou součástí preventivní práce byly pravidelné třídnické hodi-
ny, jejichž cílem bylo budovat pozitivní klima ve třídě a předcházet 
nežádoucím jevům.

Rok 2024/2025 se nesl ve znamení preventivní práce, která byla 
nejen funkční, ale i lidská, tvořivá a smysluplná. Věříme, že díky pro-
jektu IN – FORMACE jsme děti nejen informovali, ale také je for-
movali – v bezpečném prostředí, s respektem k jejich individualitě 
a potřebám. Ať je nám spolu zas o něco lépe…

M. Kohutová
ZŠ ul. Komenského
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NOVINKY V NAŠICH 
ŠKOLKÁCH
			 

Mateřské školky ve Frýdlantu nad Ostravicí prochází od zaří 2025 
významnými změnami, které přinesou větší komfort a rozšíření 
služeb pro místní rodiny.

Mateřská škola navýší svou kapacitu na celkových 352 dětí. Díky to-
mu bude mít více malých školáčků možnost zažít své první školní krů-
čky právě u nás. Pro mateřské školy Janáčkova, Smetanova a Lubno 
bude dál platit nová otevírací doba od 6.00 do 16.30 hodin, což ro-
dičům výrazně usnadní sladění pracovních povinností a péče o děti. 

V rekonstruované budově mateřské školy v Lubně bylo otevřeno 
nové odloučené pracoviště se dvěma třídami, které mohou navště-
vovat děti již od dvou let. Moderní prostředí nabízí pedagogiku 
podle principů Montessori, kladoucí důraz na samostatnost a indi-
viduální rozvoj dětí. Součástí programu bude i začleněná výuka an-
gličtiny, aby si děti mohly rozvíjet jazykové znalosti od útlého věku.

Ve školce na ulici Janáčkova probíhá rozsáhlá rekonstrukce školní ku-
chyně a dalších zásadních rozvodů (elektřina, odpady i topení). Tato 
modernizace přinese výrazné zlepšení podmínek pro přípravu jídel 
i celkový komfort provozu školky. Po dobu prací budou děti umís-
těny do náhradních prostor ve Frýdlantu nad Ostravicí, takže vý-
uka a péče o děti zůstane zachována v plném rozsahu. Náhradní 
prostory budou od září k dispozici ve Středisku sociálních služeb,  
v ZŠ na náměstí T. G. Masaryka a v hasičárně ve Frýdlantu nad Ostra-
vicí. Očekává se, že děti se budou moci do nově upravených prostor 
na Janáčkově vrátit od začátku roku 2026.

Poslední novinkou jsou nové názvy a obrázky tříd, které budou v sou-
ladu s vizuální identitou města i našimi nově vznikajícími materiály:

LÉTO KONČÍ, 
ŠKOLA OŽÍVÁ
			 

Prázdniny, ty jsou pro děti krásným časem plným odpočinku, 
vodních hrátek a nových zážitků. Koupaliště a tábořiště již však 
zejí prázdnotou a příroda si obléká svůj podzimní kabát. To nám 
napoví, že čas prázdnin se nachýlil ke svému konci. Všechny školy 
otevírají své brány a těší se na veselý ruch, který opět oživí jejich 
chodby, mezi nimi i naše Tégéemka.

Podobně jako v jiných školách, také u nás nebylo o prázdninách 
úplné ticho. Děti na chodbách i v okolí školy vystřídali pracovníci, 
kteří se pilně činili. A proto se v novém školním roce můžeme těšit 
na nové šatní skříňky, opravenou střechu, stínící žaluzie a mnohé 
další inovace hrazené z rozpočtu města Frýdlant nad Ostravicí. 

I ta nejkrásněji vymalovaná učebna by však zůstala jen prázdnou 
místností, kdyby do ní nevkročily děti. A proto jsme rádi, že se na-
še škola rozroste o 56 nových prvňáčků, kteří své třídy naplní hra-
vostí, tvořivostí a smíchem. Při jejich prvních školních krůčcích je 
budou doprovázet zkušené paní učitelky, které jim i jejich rodičům 
pomohou zvládnout nástrahy školní docházky a vytvoří pro děti 
bezpečný přístav, ze kterého budou moci vyjíždět za poznáním. 
Na jejich cestách je budou také doprovázet ti nejzkušenější žáci 
z naší školy, deváťáci. Ti se již tradičně stanou patrony našich nej-
menších žáků a budou jejich pomocnou rukou během adaptační-
ho týdne, ale i nadále v rámci jejich prvního školního roku. 

Naše řady rovněž rozšíří 28 nových šesťáků, kteří na naší školu přichá-
zí z okolních vesnic. I na ně čekají nové výzvy, které však věříme, s po-
mocí všech vyučujících a nových kamarádů, s přehledem zvládnou. 

Vstupme tedy do nového školního roku 2025/2026 s radostí, oče-
káváním nově nabytých vědomostí a získání nových zkušeností 
i přátelství. Ať se i tento rok na naší škole nese v duchu spolupráce, 
vzájemného porozumění a sounáležitosti. To přejeme všem žákům 
i vyučujícím. 

Alžběta Rumlová
ZŠ na nám. T. G. Masaryka

Mgr. Barbora Výmolová
MŠ Frýdlant nad Ostravicí 

Kopretina Petrklíč Pampeliška Tulipán

Zvoneček Sněženka Slunečnice Fialka

MŠ Janáčkova 

MŠ Smetanova

Mravenečci Světlušky Čmeláčci Pavoučci

MŠ Nová Ves

Lísteček Stromeček Veverky Ježečci

MŠ Lubno

FRÝDLANTSKÉ VÝTVARNÉ LAHŮDKY
				  

Minigalerie v Cukrárně pod Lysou představuje do 17. září litografie vynikajícího malíře Josefa Velčovského pod názvem Na cestě.

Čerstvý osmdesátník se narodil ve Václavovicích u Frýdku, ale jeho tvůrčí 
život je spojen s Prahou, kde se jeho tvorba v galeriích ani neohřeje. 
Po UMPRUM v Uherském Hradišti absolvoval AVU v Praze u prof. Souč-
ka, který jak vzpomíná „dovedl nám otevřít dveře do jiných dimenzí“. 
Pro jeho výtvarný start byl podstatný roční pobyt v Paříži, poté léta práce 
arteterapeuta v psychiatrické léčebně v Bohnicích a pak práce výtvarné-
ho redaktora v nakladatelství Mladé fronty. 

Další zdrojem inspirace jsou jeho cesty, z nichž si nejvíce cenil pobytů 
v Bretani, léta ve Finsku za polárník kruhem, poušť Gobi. Jeho životní 
zkušenosti i poznatky se slily v překvapující fantazijní tvary spojují různé 
světy do podivných, ale inspirujících obrazů, které nás neustále provo-
kují. Pravilo se o něm, že se narodil s tužkou v ruce, proto jeho silnou 
stránkou je práce s linií. Tu uplatnil také v desítkách ilustrovaných knih. 
Pro Pobeskydský spolek přátel výtvarného umění ve Frýdku-Místku, kte-
rý se nedrží praxe „Doma není nikdo prorokem“ realizoval výroční grafic-
ké listy a udržuje s ním spojení. Pro zaneprázdnění prací nerad vystavuje, 
takže je výstavka pro náš region malý dárek.   

Další pozvání navazuje na přecházející malé nahlédnutí do krajinářské-
ho díla Jaroslava Frydrycha v Minigalerii. Díky spolupráci s majiteli děl 
a KC Frýdlantu nad Ostravicí se podařilo získat větší soubor jeho prací, 
které budou vystaveny od pondělí 8. září v Kulturním centru pod ná-
zvem Návraty ke kořenům. Setkáme se zde znovu s jeho krajinářskými 
díly v uhlu a skvělými pastely, které vysoce hodnotil i jeho učitel národní 
umělec Antonín Strnadel, ale i oleji s dalšími náměty.  Výstava ukazuje 
ještě hlouběji vztah umělce k prostým lidem, reakci na politické události 
roku 68, ale především potřebu nalézt životní jistotu v hledání svých ko-
řenů doma. Vernisáž výstavy je v pondělí 8. září v 17 hodin. 

Karel Bogar 

ZVE NA PRODEJNÍ
VÝSTAVKU

JOSEF VELČOVSKÝ
NA CESTĚ/GRAFIKA

18. SRPNA – 21. ZÁŘÍ 2025

Otevřeno v době provozu cukrárny.

MINIGALERIE CUKRÁRNA POD LYSOU
FRÝDLANT NAD OSTRAVICÍ
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SKT FRÝDLANT SLAVÍ 
ÚSPĚŠNOU SEZÓNU DRUŽSTEV
				  

V letošní sezóně se družstvům SKT Frýdlant dařilo více než kdy jindy. Klub vyslal do soutěží celkem 19 týmů, což je výrazný nárůst 
a důkaz rostoucího zájmu o tenis.

Soutěžní ročník zahájila zimní liga ročníků 2014/2015, kde naše 
družstvo až ve finále podlehlo týmu TK Na Dolině poměrem 2:4.

V dospělých kategoriích zvítězilo „áčko“ v druhé lize, kde jsme 
mimo jiné porazili týmy z Brna, Olomouce a Uherského Hradiště. 
Mezi nejlepší hráče patřili Vojta Petr, Valentyna Benda a Karolína 
Porubská. „Béčko“ jednoznačně dominovalo ve skupině oblastního 
přeboru a postoupilo do divize. „Céčko“ ovládlo oblastní soutěž 
a taktéž postoupilo, tentokrát do krajského přeboru.

„Áčko“ dorostu vyhrálo nejvyšší možnou soutěž své věkové kate-
gorie – extraligu – a v průběhu září bude reprezentovat náš kraj 
na Mistrovství České republiky, které se koná v Praze. „Béčko“ skon-
čilo druhé v lize, kde o prvenství rozhodlo lepší skóre setů soupeře 
z Přerova. Přesto si toto družstvo vybojovalo postup do extraligy. 
„Céčko“ dorostu suverénně vyhrálo oblastní skupinu a postoupilo 
do oblastního přeboru, „déčko“ pak obsadilo třetí místo ve stejné 
soutěži. Soutěže dospělých a dorostu vedli kapitáni Robert Hořelka 
a Daniel Vala, kteří zároveň skvěle reprezentovali klub i jako hráči.

Ve starších žácích bylo hlavním cílem udržet oblastní přebor, což se 
podařilo výborným konečným čtvrtým místem ve skupině. Mladší 
žáci pod vedením kapitána Pavla Trčaly bojovali až do posledního 
kola o udržení nejvyšší soutěže, kterou si nakonec zajistili vítězstvím 
5:4 nad Dolní Lhotou. O rozhodující výhře rozhodl dramatický su-
pertiebreak ve čtyřhře, který tým otočil ze stavu 1:4 na konečných 

10:6. V konečném pořadí skončili pátí z osmi.

Velkým překvapením byla nejvyšší soutěž babytenisu, kterou vedla 
kapitánka Leda Mertová. K Lily Reiské, aktuální mistryni ČR v ba-
bytenisu, přidali důležité body také Iza Hořelková, Michael Merta 
a Marian Čajka, což pomohlo k jasnému vítězství ve skupině. V ba-
bytenisu klub postavil i týmy B a C, kde své první zápasové zkuše-
nosti sbíraly děti ročníků 2017 a 2018.

Úspěchy slaví i kategorie dětí do osmi let, která se hraje na zmen-
šeném kurtu ¾. V jednorázových turnajích naši reprezentanti za-
znamenali čtyři výhry ze čtyř možných a vedou průběžné bodování 
soutěže. V kategorii do sedmi let, tzv. minitenisu na menším kur-
tu, průběžně probíhá vyrovnaný souboj o první místo s družstvem 
TK Přerov.

Jednotlivci klubu také slaví úspěchy. Největším triumfem je červno-
vé vítězství Vojty Petra na mistrovství České republiky v kategorii 
mužů. Hráči SKT Frýdlant n. O. zároveň vyhráli mnoho dalších tur-
najů po celé republice pořádaných Českým tenisovým svazem.

Děkujeme všem fanouškům a podporovatelům za přízeň a už teď 
se těšíme na další sezónu soutěží družstev.

Martin Komínek
Trenér klubu SKT Frýdlant n. O.

VOLEJBALISTÉ ZAHÁJILI NOVOU SEZÓNU
				  

Již tradičně a v pořadí počtvrté se podařilo propojit oba volejbalové kluby z našeho města a společně jsme začátkem srpna strávili letní 
přípravu na Morávce.

Toto letní soustředění bylo naplněno devadesáti účastníky, což bylo 
nejvíce za všechny společné roky. Pro 77 statečných hráčů byl při-
praven nabitý program, který vždy začínal ranním výběhem. Dále 
následovaly tréninkové jednotky, a to 1x dopolední a odpoledne 
dvoufázový trénink. Náplní byla opět kondice, koordinace, posilo-
vání, vytrvalost. A letos musím říct, že to fakt bolelo nejvíce. Trenéři 
nedali nikomu nic zadarmo, dokázali z každého dostat maximum.

Samozřejmě po celou dobu nemohla chybět týmová spolupráce, kde 
hlavní částí tzv. týmovek bylo předvedení scénky z filmu. Výhercem 
se stal Shrek, protože příběh byl pojat moderně, a dokonce se ho po-
dařilo okořenit aktuálními prvky našeho pobytu na Morávce.

Poslední den byl naplněn závěrečným turnajem, kde ve smíšených 
družstvech hráli mladší žactvo trojkový volejbal, starší žactvo šest-
kový volejbal a ti nejstarší kadeto(ko)-junioři(ky) pod vysokou sítí 
sehráli krásné výměny v šestkovém volejbalu.

Všem bych chtěla moc poděkovat, trenérům za skvělou práci, také 
za péči našich trenérů v kuchyni, byla opět vynikající. Všichni jsme 
jeli na maximum, nechali jsme na Morávce kus sebe. Snad i v našich 
svěřencích nastartovaná kondice bude proměněna při herních do-
vednostech pod vysokou sítí.

Naše společné zážitky jsou nezapomenutelně zapsány v každém 
z nás, a proto musím také poděkovat městu Frýdlantu nad Ostravicí 
za podporu, kterou oba kluby dostávají a mohli jsme tímto společně 
stráveným časem vykročit do sezóny nové.

Všem přeji, aby tato sezóna nebyla jen o výsledcích, ale hlavně 
o spoustě skvělých zážitků, které tento kolektivní sport nabízí.

Baborová Jana
Tajemník Red Volley Frýdlant n. O. z.s.

21

ZE SPORTU

20

ZE SPORTU



Náš spolek se každoročně zaměřuje na návštěvy zajímavých 
míst v naší republice i v zahraničí. S našimi vedoucími dáváme 
dohromady na každý rok plán činnosti, který zahrnuje jak jed-
nodenní, tak vícedenní akce spojených s pěší, cyklo i lyžařskou 
turistikou. Naše zájezdy vždy přinesou nová, pro mnohé ne-
známá místa. Letos byly uspořádány čtyři autobusové zájezdy, 
a to do Bílých Karpat, Slovenského krasu, Walbrzyšských a Ja-
vořích hor, jako zatím poslední do Rakouska do Raxalských Alp. 
V minulých letech jsme například byli také v italských Dolomi-
tech, v Rumunsku v pohořích Rodna, Maramureš a navštívili 
jsem také naše krajany v Banátu, v Chorvatsku město Daru-
var s početnou českou komunitou. Často jezdíme na sousední 
Slovensko nebo do Polska. Nezapomněli jsme ani na poloniny 
Podkarpatské Rusi, kde už se asi bohužel jen tak nedostaneme. 
Jezdíme i na kole, naše cyklodovolené kromě jednodenních vy-
jížděk už zaznamenaly 23 ročníků.  Letos jme byli na týdenní 
cyklodovolené na Třebíčsku. Ještě nás čeká zájezd do Krušných 
hor a okolí Zlatých hor a snad i něco dalšího. Zájezdy si získaly 
velkou oblibu a jezdí s námi nejen naši členové, takže autobus 
se daří vždy naplnit. Snad se nám naše plány budou dařit i na-
dále. Turistiku bereme jako poznávání neznámých míst a ne-
oddělitelně také přírody, nezapomínáme ani na naše Beskydy.

Na konci měsíce se scházíme v naší klubovně, kde vzpomíná-
me na uplynulé akce a plánujeme akce další. K setkání v klu-
bovně patří i společenské akce, např. oslavy životních jubileí, 
smažení vaječiny, posezení u guláše, opékání buřtů, promítání 
fotek z akcí atd.

Rádi uvítáme v našem spolku nové, zejména mladé členy, kteří 
by měli chuť zúčastňovat našich výletů a případně se aktivně 
zapojit do naší činnosti.

Vilém Židek
Předseda spolku

NÁŠ SPOLEK 
TURISTIKA
VE FRÝDLANTĚ NAD 
OSTRAVICÍ
		

Jistě mnozí víte, že ve Frýdlantě n. O. funguje už řadu let spo-
lek Turistika Frýdlant nad Ostravicí, který je pokračovatelem 
odboru KČT TJ Ferrum (dříve Ostroj) Frýdlant nad Ostravicí 
a má svoji tradici.

Velký sál Kulturního centra

15. září  |  19.00 h

Vstupné 350 Kč. Předprodej na webu kcfno.cz nebo v TIC.

# klíč k zábavě
kcfno

Ve znamení
tanga

Jaroslav Svěcený – housle
Ladislav Horák – akordeon

Expozice Bonsai
klubu Třinec

ZO SZZ Staškov

Okrasná školka
Ing. Stanislav Kaňák

Sponzoři

20. 9. a 21. 9. 2025
od 9 - 17 hodin 

do domu zahrádkářů

B F

 

Vás srdečně zvou
na tradiční podzimní výstavu

Těšíme se na vaši návštěvu.

Plody

ZAHRÁDKÁŘI A MĚSTO
FRÝDLANT NAD OSTRAVICÍ

ozice Bonsa
klubu Třine

ZO SZZ StaškovZO SZZ Staškov

Expo
k

ZZ

E

Našich Zahrad

Nabídneme vám
prodej okrasných keřů, růží, macešek,
sadbového česneku, prostředků
pro ochranu rostlin
a bohaté domácí občerstvení.

Plody

NOHEJBALOVÁ 
TRADICE 
27. ROČNÍK NOHEJBALOVÉHO 
TURNAJE NA NOVÉ DĚDINĚ
		

Tradiční nohejbalový turnaj, který se letos konal již po sed-
madvacáté, opět potvrdil, že sport a přátelská atmosféra mají 
na Nové Dědině své stálé místo.

Akce proběhla v polovině letních prázdnin a přilákala nejen sou-
těžící, ale také velký počet diváků, kteří přišli fandit a užít si spor-
tovní den. Počasí sice tentokrát nebylo ideální – déšť provázel 
turnaj prakticky po celý den. Díky odhodlání hráčů i pořadatelů se 
ale podařilo turnaj úspěšně dokončit. Na hráčích bylo znát, že bě-
hem roku pilně trénovali a přišli ve skvělé formě, což potvrdily 
velmi vyrovnané zápasy.

Na 1. místě se letos umístili: Tomáš Kačmařík, Radim Kačma-
řík, Vít Kačmařík, 2. místo vybojovali Lukáš Faferka, Jakub Cio-
ra, Martin Ciora, 3. místo získali Jan Kremser a Tomáš Kremser. 
Výhercům blahopřejeme. Poděkování patří nejen všem hráčům 
a divákům za skvělou atmosféru, ale také sponzorům, kteří tuto 
akci podpořili: Městu Frýdlant nad Ostravicí, Hospůdce na Hřišti 
Metylovice, kavárně Amici espresso bar a společnostem Lixus 
Technik a FROSCH design.

Velký dík patří rovněž pořadateli turnaje spolku SK Nová Dědina 
z.s., který i přes nepřízeň počasí zajistil hladký průběh celé akce 
a postaral se o to, aby si všichni účastníci odnesli nejen sportovní 
zážitky, ale i dobrou náladu.

Eva Kujevská
SK Nová Dědina z.s.
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STŘÍPKY Z KOLO-BĚHU FRÝDLANTSKEM
			 

Možná znáte mandloně v Hustopečích – každý rok přilákají stovky lidí, kteří se chtějí potěšit pohledem na něžně růžové květy a projít se 
v tichu rozkvetlého sadu. Ale věděli jste, že i Frýdlant nad Ostravicí má svůj poklad?

Už bylo načase! Po několika deštivých rocích bylo konečně v celém 
průběhu sportovně rekreačního závodu Kolo-běh Frýdlantskem tep-
lo a slunečno, což se ihned projevilo na účastí téměř 50 závodníků.

První hlavní soutěž spočívající v projížďce 27km tratí bez ohle-
du na čas a pořadí vyhrála osmiletá dívenka z Frýdlantu n. Ostr. 
Na start se zde tradičně dostavily také tři sestry žijící v různých 
částech Nové Vsi ve Frýdlantu, které si k sobě přibalily i rodinné 
příslušníky, takže nakonec vytvořily celý 12 členný rodinný klan 
oplývající radostnou náladou.

Druhé soutěže, jež spočívala v hledání jednotlivých dílů tajenky ukry-
tých na 27km trati a vyluštění celé tajenky, se zúčastnil např. starší 
manželský pár na elektrokolech, přičemž muž byl po nedávné opera-
ci kolene. Tajenku vyluštilo několik účastníků a vítěz musel být nako-
nec vylosován. Text tajenky zněl „Tělo při patřičné péči vydrží někdy 
i celý život“ (autor J. Štuchal, estrádní komik z 20. století).

V třetí soutěži spočívající v absolvování 27km trati načas přenechal 
vítězství v cíli otec svému synovi.

U čtvrté soutěže (zvedání činky na posilovací lavičce) se strhl souboj 
mezi třemi ženami, který byl nakonec rozhodnut losem. V mužské 
kategorii byl vytvořen nový rekord zvednutím váhy v bench-pressu 
91 kg pět krát za sebou.

Poslední pátou soutěž (pětiboj hod sekyrkou, střelba z luku, háze-
ní šipek, hod míčků na terč a házení kroužků) okupovali především 
mladší účastníci, z kterých nakonec vzešel vítěz.

Vítězové každé soutěže obdrželi pohár a mohli si vybrat jednu z vy-
stavených cen. Následně proběhlo losováním předání zbývajících cen 
a upomínkových předmětů do jejich vyčerpání. Na závěr se pak strhl 
doslova boj mezi mládeží o volňásky na pouťový lunapark v Malenovi-
cích, které organizátoři Kolo-běhu rozdávali jako speciální cenu.

O úspěchu sportovně rekreační akce rozhoduje valnou měrou po-
časí a také optimistická nálada a odhodlání soutěžících překonávat 
překážky. Poděkování pak určitě patří partnerům závodu MÚ Frý-
dlant n. O., OÚ Ostravice a OÚ Pstruží za finanční podporu a rovněž 
OÚ Malenovice za upomínkové předměty a také managementu 
areálu YDYKSEB za materiální zabezpečení.

Stanislav Plucnara
Organizátor závodu

BESKYDSKÝ LEDOBOREC Z-P-O-M-A-LUJE
JIŽ 4. SEZÓNU!
			 

Léto pomalu končí, ale my teprve začínáme! Beskydský ledoborec rozjíždí už 4. sezónu zdravého (a trochu ledového) života v rámci pro-
gramu Z-P-O-M-A-L (otužování, funkční dýchání, fyzická kondice, strava, turistika, pozitivní myšlení…)  – a ty u toho můžeš být taky.

Co nás čeká v nejbližší době? 
St 10. 9.

WORKSHOP
v podání mistra z 5ti pilířů zdraví Rosti Václavka o dechu, 
pohybu a chladu a praktické zkušenosti Beskydského ledoborce

So 27. 9.  |  10.00

ZAHÁJENÍ SEZÓNY
na jezu na Kamenci spojená s dechem, ponorem, rozcvičkou, 
dobrou náladou a hormony štěstí

So 18. 19.  |  10.00

AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD
ke Karvinskému moři nejen pro otužilce za podpory 
města Frýdlant nad Ostravicí

Čtvrtky  |  17.00  Neděle  |  10.00

PRAVIDELNÉ PONORY

Stačí přijít nadechnout se a zjistit, že to jde i jinak – s dechovou 
přípravou před ponorem a fyzickým cvičením po ponoru, na kte-
ré navazuje vyplavení hormonů dobré nálady.  Akce jsou určeny 
pro širokou veřejnost se zájmem o zdravý životní styl, kteří se nebo-
jí zkusit něco nového. Neboj se a přijď se třeba jen podívat!!!

  Beskydský ledoborec     beskydsky-ledoborec.cz

IX. Veletrh
zájmových 
kroužků STŘEDA  3. 9. 2025

PRO ŠKOLNÍ ROK 2025/2026

+420

Zeptejte se nás: kcfno.cz+420 558 982 208 info@kcfno.cz

Dozvíte se, jaký zájmový kroužek mohou 
děti ve Frýdlantu nad Ostravicí navštěvovat, 
co se v kroužku naučí a další
podstatné informace.

KC Frýdlant nad Ostravicí 13.00–17.30 h
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Kde bychom Vás našli v době Vašeho 
dětství?
Narodil jsem se v Šumperku a až do tatín-
kova důchodu jsme žili ve Starém Městě 
pod Kralickým Sněžníkem. Celá rodina byla 
lesácká. Dnes už tam z druhé strany pohoří 
vede lanovka a daný region se popularizu-
je, ale v době mého dětství to byl vyloženě 
zapomenutý kout naší republiky. Když při-
jel tatínek od maminky, vždy říkal, že to je 
konec chleba a začátek kamení. Měli jsme 
poměrně velkou zahradu a dnes už vím, že 
v ní rostly dvě nádherné jabloně: Průsvitné 
letní a Croncelské. 

Vzpomenul jste, že celá Vaše rodina byli 
lesáci. Jakým směrem jste se rozhodl 
vykročit Vy?
Na rozdíl od mých sourozenců a tatínka, 
jsem se rozhodl věnovat elektrotechnice. 
Nejdříve na škole v Mohelnici a pak na Vy-
sokém Učení Technickém v Brně. Povoláním 
jsem elektrotechnik, ale mým koníčkem je 
zahradničení. Tady musím připomenout, 
že naše sestra Věrka byla učitelkou a dnes 
bydlí v domečku ve Frýdlantu nad Ostravicí 
a vydatně pomáhá s údržbou zahrady.

Zůstal jste u této profese celý život?
Elektrotechnika dělám celý život. Do roku 
1991 jsem byl zaměstnaný v MEZu Frenštát 
pod Radhoštěm v oddělení elektrotechniky. 
Posléze jsme s kolegy založili společnost 
Elektropohony spol. s r.o., kde jsem byl 
jednatelem a spolumajitelem, až do odcho-
du do důchodu. Ani poté jsem se od této 
profese nevzdálil, protože techniků je má-
lo a  firmě pořád vypomáhám alespoň tři 
dny v týdnu. Je to úžasný obor, který miluji. 

V podstatě jsem dělal na pohonech od čo-
koládoven až po Temelín.

Na jaký projekt jste opravdu 
profesně hrdý?
Poznal jsem prakticky celou republiku. 
Ve  vzpomínaném Temelíně jsem pracoval 
na  jeřábu, který dopravoval do reaktoru 
nukleární palivo. Projekt byl zajímavý i sa-
motným procesem. Dbalo se hygienu a člo-
věk se musel při vstupu musel svlíknout 
z  veškerého civilního oděvu a obléct do 
speciálního oděvu pro práci v potenciálně 
radioaktivním prostředí. V roce 1993 jsme 
dělali pohony výrobní linky na Lentilky. Linku 
tvořily obrovské bubny, které se točily a na 
čokoládové jádro se j jednotlivých bubnech 
nabaloval povrch v různých barvách. Zamr-
zelo mě, když jsem se dověděl, že linka byla 
nedávno přestěhovaná do Rumunska.

Jaká byla úroveň československé výroby 
elektropohonů a měničů kmitočtu 
v 80. letech?
V Čechách jsou elektropohony průmys-
lovou tradicí. Velmi dobře jsme si v této 
oblasti stáli už v minulosti a vyráběli jsme 
velmi konkurence schopné asynchronní 
motory. Ve Frenštátě pod Radhoštěm jsme 
v osmdesátých letech vyráběli také měniče 
kmitočtu pro brusná vřetena, co byl na  tu 
dobu velmi pokročilý produkt, který se 
v kooperaci s ČZ Strakonice a NDR vyvážel 
nejen do tehdejšího Sovětského svazu. 

Jak se dnes díváte například 
na elektromobilitu, která je s pohony 
úzce spojena?
Nejsem v této oblasti odborník, ale z mého 

hlediska jsou zatím auta s elektromotory 
napájené z baterií dobrá pro malá vozidla 
ve městech. Skutečnou otázkou je likvida-
ce baterií. Velkým problémem je bezesporu 
nedořešená bezpečnost. V případě požárů 
se takový vůz likviduje celý. 

Jaké pouto Vás pojí s Frýdlantem nad 
Ostravicí?
S Frýdlantem nad Ostravicí jsem spojen přes 
moji maminku, která se narodila v Lubně. 
Jezdil jsem sem za dědečkem a babičkou 
na prázdniny. Ve dvacátých letech minulé-
ho století dědeček koupil ve Frýdlantě nad 
Ostravicí pozemek postavil chalupu a hned 
založil sad. Lidem chodil roubovat stromy 
a byl úžasný sadař. Jadernička, Croncelské, 
Krasokvět žlutý, Grahamovo jubilejní, Su-
detská reneta… všechny ty stromy tam do-
dnes jsou. 

Kde jste získal lásku ke stromům 
a zahradničení?
Ono to tak asi funguje, že co vidíte v dětství, 
osloví Vás to na celý život. Když jsme jezdi-
li do Frýdlantu nad Ostravicí na prázdniny, 
dědeček nás provázel po zahradě a u kaž-
dého stromu se zastavil a vysvětlil, jaké nese 
ovoce, jeho přednosti a zápory. Lásku k sa-
du bych hledal tady. 

Co všechno napomohlo stát se skutečným 
sadařem?
Když jsem se sem začátkem osmdesátých 
let přistěhoval a začal působit, dostal jsem 
na starosti náš starý sad. Maminka měla jas-
no, že se musím dát k zahrádkářům, abych 
se o pěstování něco dověděl. A měla prav-
du. Do zahrádkářského svazu jsem vstou-

ING. PETR KAMP
BEZ JAKÉKOLI ZATRPKLOSTI 
A S VELKOU DÁVKOU LÁSKY, 
TRPĚLIVOSTI A NADĚJE.

Vyrůstal v místě, kde podle jeho dědečka končil chleba a začínaly kameny 
hor. Svůj profesní život zasvětil elektropohonům, kterým se věnoval jak v roli 
zaměstnance, tak úspěšného podnikatele. Ani možná netušíme, kolik vý-
robků, které denně používáme, vzniklo na linkách vyrobených jeho rukami. 
Přesto jeho největší vášní zůstala zahrada. Když převzal dědečkův starý sad 
ve Frýdlantu nad Ostravicí, nejenom začal zahradničením žít, ale také udr-
žovat dnes již zmenšující se komunitu frýdlantských zahrádkářů. Předseda 
místního svazu Petr Kamp má neustále naději, že mladí opět najdou cestu 
k vlastním výpěstkům a překvapí další generací zahrádkářů a sadařů.

Rozhovor a foto: Jan Škraňka

pil v roce 1983. Pár let jsem chytal rozumy, 
a pak si začal sám roubovat stromy. O pár 
let později mě pan Jiří Saniter navrhl do vý-
boru. Ovlivnil mě pan Josef Pavelka, který 
se věnoval starým odrůdám a byl dobrý po-
molog i co se týče nových odrůd. 

Ihned jste praktikoval vše, s čím jste se ve 
svazu seznámil?
V té době bylo typické všechno kácet a sá-
zet nové stromy. Já se však vydal jinou ces-
tou. Původní sad jsem zanechal a co neza-
hynulo, je tam pořád. Na druhé straně jsem 
si vysázel nové perspektivní odrůdy. Efek-
tem je, že mám na zahradě dnes již rarity. 
Třeba Nagevicovu hrušku, které se přezdívá 
hnilička. Má malinkaté plody, ale ze stromu 
sklidíte i metrák ovoce. 

Jak se od té doby změnila příroda sama?
Pamatuji si hlavně mrazivé zimy se spoustou 
sněhu. Sníh začíná být vzácností. Pryč je do-
ba, kdy jsem nazul u domu běžky a přes Ho-
rečky dojel až do Hodslavic. Dnes musím za 
sněhem do vyšších poloh. Jelikož nemáme 
přímořské období, jaro se stává zrádnějším. 
Jakmile se začne oteplovat, stromy obra-
zí květem, narostou drobné plůdky, velice 
choulostivé na jarní mrazíky. Daly by se tady 
pěstovat i meruňky, ale výše, kde není mra-
zová kotlina. To se pod Ondřejníkem daří 
panu Jiřímu Saniterovi. 

Jakou hraje zahradničení v České 
republice roli?
Zahradničení je skutečně českým fenomé-
nem. Lidé nemohli jezdit do zahraničí, a to-
to bylo jediné vyžití, do kterého jim žádní 
stranící nemluvili. Také ovoce ani zelenina 
v dnešním množství v obchodech nebyla. 
Měli jste možnost si to vypěstovat. Histo-
rie místního svazu se odvíjí od roku 1948. 
A již před tímto rokem tady byly různé 
okrašlovací spolky a nějakým způsobem se 
lidé zajímali o to, jak pěstovat ovoce. Zce-
la přirozeně pak řešili otázku, co s úrodou. 
Zájemci se sdružovali a budovali moštárny, 
sušárny a třeba u nás a na Valašsku pálenice 
a zařízení na výrobu povidel. Zahrádkářské 
osady začaly vznikat až v šedesátých letech, 
ale sdružovaly se přes zahrádkářský svaz. 
U nás Šachtiska, Nadjezd nebo Nerudova. 
Se všemi naše zahrádkářská organizace do-
dnes spolupracuje, především s Nerudovou. 

Dokázaly dnešní obchodní řetězce svou 
nabídkou nahradit zahradničení?
Ovoce i zeleninu v supermarketech najdeme 
v nebývale velkém množství. Na druhé straně, 
musím upozornit na kvalitu a obsah chemic-
kých látek. Vezmeme si třeba jablko odrůdy 

Gala, které od přírody trpí silnou strupovitos-
tí. V supermarketu je ale čisté a prodávají se 
i na jaře, ačkoli to je podzimní odrůda. Proč? 
Během vegetace je bohatě až dvacetkrát 
chemicky ošetřeno, pak se průmyslově skla-
duje. Ano, taky hnojíme a aplikujeme chemii, 
v únosné míře pro zdravé a čisté ovoce. Větši-
nou vystačíme s dvěma chemickými postřiky, 
a hlavně volíme odrůdy rezistentní ke strupo-
vitosti. Na stole pak máte chutné plody sklize-
né v optimální zralosti. 

Kolik členů ve svazu dnes evidujete?
Když jsem se díval do historie, měli jsme 
až  ět set členů. Dělili jsme se na přídomní, 
kteří měli zahrádku u domku a na osad-
níky, kteří obhospodařovali parcelu v za-
hrádkářské osadě. Dnes máme členů asi 
šedesát. Osm nás je ve výboru, aktivních 
je do dvacítky.

Jak se změnila nálada v osadách po 
revoluci?
Asi největší změnou byly vlastnické vztahy. 
To byl velký úkol pana Jiřího Sanitera. Mno-
hé pozemky, na kterých byla políčka, se 
musely majetkově vypořádat, aby na  nich 
zahrádkáři mohli nadále hospodařit. Když 
pominul tento problém, povstal další, spo-
jený s majetkovými právy. Někdo chtěl za-
hrádku prodat, jiný ne. Mezi osadníky to 
místy zajiskřilo. Dost se to odrazilo na přá-
telských vztazích.

Jaký je o zahradničení v současnosti 
zájem?
V dnešní době tento koníček patří zejména 
starší generaci a mladí se do toho moc ne-
ženou. Ačkoli tady ve Frýdlantu nad Ostravicí 
pořádáme velmi kvalitní přednášky, na které 
chodí i mladí, vnímám, že u dnešních nových 
domů je zájem zejména o okrasné stromy, 
keře a květiny než o plodiny samotné. 

Spolupracujete na propagaci aktivit 
například s městem?
Určitě ano. Značnou pomoc vnímáme 
ze  strany paní starostky Heleny Pešatové 
a  místního informačního centra. Bez pod-
pory města by to šlo hůř. Co bych ocenil, 
by bylo větší zapojení škol. Když nad tím 
přemýšlím, mám pocit, že je to tím, že už 
i ve Frýdlantu nad Ostravicí žijeme městský 
způsob života. 

Co bylo impulsem postavit ve Frýdlantu 
nad Ostravicí Zahrádkářský dům?
Mělo to zejména praktické důvody. Někdy 
v osmdesátých letech musela ustoupit vý-
stavě domů stará moštárna. V místě domu 
zahrádkářů měla být postavená nová, nako-

nec z toho vznikla tato stavba, která pokryje 
i další naše potřeby. Máme zde schůze, vý-
stavy, přednášky, je zde vzpomínaná moš-
tárna, kuchyně, dřevěná jídelna a srub. 

Čím tento svaz během roku žije?
Pravidelně máme několik výstav. Výstava 
ovoce, zeleniny a květů a adventní výsta-
vu betlémů. K tomu výroční schůze a řadu 
oborných přenášek. Tady bych upozornil, 
že přednášky udržujeme na velmi vyso-
ké úrovni a sejdou se tady lidé od Vsetína 
nebo Přerova. K oblíbeným aktivitám patří 
předvádění řezů na osadě Nerudova. Letos 
budeme 5. prosince v domě zahrádkářů po-
řádat mezinárodní degustaci jablek.

Co je hlavním zdrojem provozu místního 
svazu?
Během roku děláme přednášky, něco 
na  pronájmech, na podzim prodejní vý-
stavy. Samozřejmě, staráme se o poměrně 
velkou budovu, která potřebuje udržovat. 
Letos se nám povedlo vyměnit okna. Museli 
jsme získat sponzory a touto cestou bych 
rád poděkoval za příspěvek i městu Frýdlant 
nad Ostravicí, které nás podpořilo. 

Jaký je význam zahrádkářství v 
současnosti?
V první řadě komunitní, a také sdílení infor-
mací. V dnešní době si leccos vyčtete na in-
ternetu, ale když vám tuto informaci řekne 
osobně a s láskou, kdo to dělá dvacet nebo 
třicet let, má to jinou vážnost a výsledek, 
ověřený mnoha omyly. 

Jaké předpoklady musí mít správný 
zahrádkář?
V první řadě lásku k věci a zajímat se o obor. 
Nejhorší je začít koupí stromku, zasadit 
a  nechat být. Typickou chybou je koupě 
stromu na podnoži M9, zasadit bez pod-
pěry a neudělat beztravnou plochu kolem. 
Takový stromek živoří a nepřinese očekáva-
nou úrodu. Nadějný zahrádkář je zbytečně 
zklamán a znechucen.
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PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚPROGRAM KINA září

DŽOB
Út 2. 9.  |  17.00 Út 23. 9.  |  19.00

ČR  |    90 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Petr a Michal jsou dávní kamarádi z gymplu, jejich bouřlivá minulost je za nimi.
Dnes žijí rozdílné životy – jeden má rodinu a práci v korporátu, druhý zůstává
svobodným umělcem. Spojuje je ale stále stejná vášeň: graffi  ti. Rež. T. Vorel.

JAREK
St 3. 9.  |  19.00 Út 16. 9.  |  17.00 St 24. 9.  |  19.00

ČR    |    101 min    |    Dokument    |    12+    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Životopisný dokument nabízí hlubší pohled na slavného a rozporuplného písničkáře.
Rež. P. Všelichová.

NIKDO 2
Pá 5. 9.  |  18.00

USA    |    89 min    |    Akční / Komedie    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Stačila vloupačka a bývalý elitní zabiják Hutch Mansell přišel o krytí. Po boji s ruskou
mafi í čekal klid, ale přišla rána z nečekané strany. Rež. T. Tjahjanto.

TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ CENA EVROPY
So 6. 9.  |  17.00 St 17. 9.  |  17.00 St 24. 9.  |  17.00

DE    |    98 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bioscop

Dobrodružství plné rychlosti, soutěžení a chlupaté týmové práce přiváží příběh, kde se sny
plní na závodní trati! Rež. W. Fast.

ROSEOVI
So 6. 9.  |  19.00 Pá 12. 9.  |  18.00

USA    |    97 min    |    Komedie / Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Úspěšný život Ivy a Thea se začne hroutit, když jeho kariéra upadá a její ambice rostou,
což rozpoutá rivalitu a skrytou zášť. Rež. J. Roach.

SBORMISTR
Út 9. 9.  |  17.00 Ne 14. 9.  |  17.00 So 27. 9.  |  19.00

ČR/SK    |    106 min    |    Drama    |    12+    |    140 Kč    |    Cinemart

Třináctiletá Karolína touží dostat se do prestižního dívčího sboru, kde soupeří
s talentovanými dívkami včetně své sestry a snaží se získat respekt sbormistra.
Její vztah s autoritou ale může být křehký a nebezpečný. Rež. O. Provazník.

SPLITSVILLE
Út 9. 9.  |  19.30 Pá 19. 9.  |  20.00

USA    |    100 min    |     Komedie     |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Dva páry čelí krizi a myšlenka otevřeného vztahu otřese jejich přátelstvím
i dosavadními jistotami. Rež. M. A. Covino.

POD PAROU
Ne 7. 9.  |  17.00 Pá 19. 9.  |  17.30

ČR/SK   |    112 min    |    Komedie / Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Opravdu je na tom lidský organismus nejlépe, když si udržujeme hladinku 0,5 promile
alkoholu v krvi? Tuto teorii se rozhodne ověřit čtveřice kamarádek a zároveň učitelek
ze střední školy. Rež. R. Biermann.

ODVÁŽNÁ EMMA
St 10. 9.  |  17.00

USA / IR / CN    |    87 min    |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |     Forum Film Czech
Dobrodružný příběh o Emmě, holčičce vychované lamami, která se vydává na vzducholodi
za tajemstvím svého původu. Rež. L. Liao.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLEDNÍ RITUÁLY
Pá 5. 9.  |  20.00 Út 16. 9.  |  19.00

USA    |    135 min    |    Horor    |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Ed a Lorraine Warrenovi se naposledy pouštějí do jednoho z nejděsivějších případů své kariéry,
inspirovaného skutečnými událostmi, plného emocí a mrazivé atmosféry. Rež. M. Chaves.

DUCHON
Út 2. 9.  |  19.00 St 10. 9.  |  19.00

SK    |    95 min    |    Hudební / Životopisný    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Příběh Karla Duchoně, který žil naplno a zažil slávu i pád.
Od venkovské kapely přes hvězdnou kariéru až po boj s vlastními démony. Rež. P. Bebjak.

ŠMOULOVÉ VE FILMU
St 3. 9.  |  17.00 So 20. 9.  |  17.00

USA  |    92 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Taťku Šmoulu unesl Gargamel. „Osiřelí“ Šmoulové se vydávají na záchrannou misi,
která je zavede dokonce až do reálného světa. Rež. Ch. Miller.

JEMNÝ RVÁČ
Pá 26. 9.  |  18.00

ČR    |    92 min   |    Dokument   |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Dokument sleduje inspirativní „japonskou cestu“ olympijského vítěze Lukáše Krpálka
a odhaluje příběh jeho největšího soupeře. Rež. A. Zika.

PANSTVÍ DOWNTOWN: VELKÉ FINÁLE
So 12. 9.  |  20.00 Ne 28. 9.  |  17.00

USA    |    122 min    |    Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Fascinující příběh se uzavírá ve strhujícím fi nále. Rozloučení to bude dojemné,
opulentní a v mnoha směrech překvapivé. Rež. S. Curtis.

SRNKY
So 13. 9.  |  19.00 St 17. 9.  |  19.00 Ne 21. 9.  |  17.00 Pá 26. 9.  |  20.00 Út 30. 9.  |  19.00

ČR    |    97 min    |     Komedie    |    15+    |    150 Kč    |    Falcon

Nešťastný dirigent po bizarní nehodě potká sérii podivínů a jejich osudy se propletou,
když kouzelné srnky každému splní jedno přání – s nečekanými výsledky. Rež. T. Svoboda.

OTEC
So 20. 9.  |  19.00

ČR / SK / PL    |    103 min   |    Komedie   |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Film o otci, jehož chyba rozbije manželství. Bojuje o důvěru a lásku, zatímco odhaluje
hlubokou pravdu o sobě. Dokáže jejich vztah přežít? Rež. T. Nvotová.

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
So 13. 9.  |  17.00 So 27. 9.  |  17.00

DE / ESP / BEL    |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Osmiletá Heidi zachrání v Alpách zraněné rysí mládě a s pomocí přítele Petra a psa Josefa
se ho snaží vrátit do divočiny, než ho ohrozí plány zlého průmyslníka. Rež. T. Schwarz.

GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
Út 30. 9.  |  17.00

USA    |    90 min   |    Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Příběh Gabby, která se stará o kouzelný dům plný koček a snaží se ho zachránit. Rež. K. DeMicco.

Čt 11. 9.  |  10.00 JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?
ČR    |   100 min   |    Komedie    |    60 Kč    |    Bohemia MP

BIO SENIOR

Ne 7. 9.  |  19.30 SORRY, BABY
USA    |    103 min   |    Drama / Komedie   |    12+    |    130 Kč / FK 110 Kč    |    Aerofilms

Vtipný a upřímný fi lm o tom, že opravdové přátelství pomáhá hojit i ty nejhorší rány,udělal
z debutující režisérky, scenáristky a představitelky hlavní role E. Victor fi lmovou
kometu letošního roku.

Ne 21. 9.  |  19.30 RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ
ČR / SR    |    84 min   |    Dokumentární    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Film režiséra M. Rema rozvíjí motiv stejnojmenné knihy A. Palána a J. Šíbíka
o šumavských samotářích. Snímek si získal srdce diváků i poroty na festivalu
v Karlových Varech, odkud si odnesl hlavní cenu.

Ne 28. 9.  |  19.30 VELKÝ VLASTENECKÝ VÝLET
ČR    |    100 min   |    Dokumentární / Road movie   |    12+   |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Bontonfilm

Na počátku byla zveřejněna výzva: Myslíte si, že válka na Ukrajině je podvod? Že média
lžou o počtech mrtvých a dopadech „speciální vojenské operace na Ukrajině“? Přijďte
na konkurz a staňte se hrdiny nového fi lmu. Do centra válečného konfl iktu nakonec
vyrazilfi lmový štáb v říjnu 2024 se třemi „hrdiny“ – fanoušky Putina, aby se přesvědčili,
jak vypadá válka na Ukrajině na vlastní oči. Projekce se zúčastní režisér snímku Robin Kvapil,
po projekci bude následovat beseda.

Ne 14. 9.  |  19.30 LETNÍ ŠKOLA, 2001
ČR    |    102 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms
S lehkostí a vtipem vyprávěný snímek režiséra D. Duonga přináší autentický pohled
do komunity očima první vietnamské generace, která v Čechách vyrostla.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 23. 9.  |  17.00 BUFFALO KIDS

ESP    |    93 min   |   Animovaný   |    ANO    |    80 Kč / FK a děti 60 Kč    |    Bohemia MP

Byl to dobrý nápad jet na Divoký západ? Rež. J. J. G. Galocha a P. S. García.
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USA    |    122 min    |    Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Fascinující příběh se uzavírá ve strhujícím fi nále. Rozloučení to bude dojemné,
opulentní a v mnoha směrech překvapivé. Rež. S. Curtis.

SRNKY
So 13. 9.  |  19.00 St 17. 9.  |  19.00 Ne 21. 9.  |  17.00 Pá 26. 9.  |  20.00 Út 30. 9.  |  19.00

ČR    |    97 min    |     Komedie    |    15+    |    150 Kč    |    Falcon

Nešťastný dirigent po bizarní nehodě potká sérii podivínů a jejich osudy se propletou,
když kouzelné srnky každému splní jedno přání – s nečekanými výsledky. Rež. T. Svoboda.

OTEC
So 20. 9.  |  19.00

ČR / SK / PL    |    103 min   |    Komedie   |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Film o otci, jehož chyba rozbije manželství. Bojuje o důvěru a lásku, zatímco odhaluje
hlubokou pravdu o sobě. Dokáže jejich vztah přežít? Rež. T. Nvotová.

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
So 13. 9.  |  17.00 So 27. 9.  |  17.00

DE / ESP / BEL    |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Osmiletá Heidi zachrání v Alpách zraněné rysí mládě a s pomocí přítele Petra a psa Josefa
se ho snaží vrátit do divočiny, než ho ohrozí plány zlého průmyslníka. Rež. T. Schwarz.

GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
Út 30. 9.  |  17.00

USA    |    90 min   |    Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Příběh Gabby, která se stará o kouzelný dům plný koček a snaží se ho zachránit. Rež. K. DeMicco.

Čt 11. 9.  |  10.00 JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?
ČR    |   100 min   |    Komedie    |    60 Kč    |    Bohemia MP

BIO SENIOR

Ne 7. 9.  |  19.30 SORRY, BABY
USA    |    103 min   |    Drama / Komedie   |    12+    |    130 Kč / FK 110 Kč    |    Aerofilms

Vtipný a upřímný fi lm o tom, že opravdové přátelství pomáhá hojit i ty nejhorší rány,udělal
z debutující režisérky, scenáristky a představitelky hlavní role E. Victor fi lmovou
kometu letošního roku.

Ne 21. 9.  |  19.30 RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ
ČR / SR    |    84 min   |    Dokumentární    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Film režiséra M. Rema rozvíjí motiv stejnojmenné knihy A. Palána a J. Šíbíka
o šumavských samotářích. Snímek si získal srdce diváků i poroty na festivalu
v Karlových Varech, odkud si odnesl hlavní cenu.

Ne 28. 9.  |  19.30 VELKÝ VLASTENECKÝ VÝLET
ČR    |    100 min   |    Dokumentární / Road movie   |    12+   |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Bontonfilm

Na počátku byla zveřejněna výzva: Myslíte si, že válka na Ukrajině je podvod? Že média
lžou o počtech mrtvých a dopadech „speciální vojenské operace na Ukrajině“? Přijďte
na konkurz a staňte se hrdiny nového fi lmu. Do centra válečného konfl iktu nakonec
vyrazilfi lmový štáb v říjnu 2024 se třemi „hrdiny“ – fanoušky Putina, aby se přesvědčili,
jak vypadá válka na Ukrajině na vlastní oči. Projekce se zúčastní režisér snímku Robin Kvapil,
po projekci bude následovat beseda.

Ne 14. 9.  |  19.30 LETNÍ ŠKOLA, 2001
ČR    |    102 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms
S lehkostí a vtipem vyprávěný snímek režiséra D. Duonga přináší autentický pohled
do komunity očima první vietnamské generace, která v Čechách vyrostla.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 23. 9.  |  17.00 BUFFALO KIDS

ESP    |    93 min   |   Animovaný   |    ANO    |    80 Kč / FK a děti 60 Kč    |    Bohemia MP

Byl to dobrý nápad jet na Divoký západ? Rež. J. J. G. Galocha a P. S. García.

PROGRAM KINA září

DŽOB
Út 2. 9.  |  17.00 Út 23. 9.  |  19.00

ČR  |    90 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Petr a Michal jsou dávní kamarádi z gymplu, jejich bouřlivá minulost je za nimi.
Dnes žijí rozdílné životy – jeden má rodinu a práci v korporátu, druhý zůstává
svobodným umělcem. Spojuje je ale stále stejná vášeň: graffi  ti. Rež. T. Vorel.

JAREK
St 3. 9.  |  19.00 Út 16. 9.  |  17.00 St 24. 9.  |  19.00

ČR    |    101 min    |    Dokument    |    12+    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Životopisný dokument nabízí hlubší pohled na slavného a rozporuplného písničkáře.
Rež. P. Všelichová.

NIKDO 2
Pá 5. 9.  |  18.00

USA    |    89 min    |    Akční / Komedie    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Stačila vloupačka a bývalý elitní zabiják Hutch Mansell přišel o krytí. Po boji s ruskou
mafi í čekal klid, ale přišla rána z nečekané strany. Rež. T. Tjahjanto.

TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ CENA EVROPY
So 6. 9.  |  17.00 St 17. 9.  |  17.00 St 24. 9.  |  17.00

DE    |    98 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bioscop

Dobrodružství plné rychlosti, soutěžení a chlupaté týmové práce přiváží příběh, kde se sny
plní na závodní trati! Rež. W. Fast.

ROSEOVI
So 6. 9.  |  19.00 Pá 12. 9.  |  18.00

USA    |    97 min    |    Komedie / Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Úspěšný život Ivy a Thea se začne hroutit, když jeho kariéra upadá a její ambice rostou,
což rozpoutá rivalitu a skrytou zášť. Rež. J. Roach.

SBORMISTR
Út 9. 9.  |  17.00 Ne 14. 9.  |  17.00 So 27. 9.  |  19.00

ČR/SK    |    106 min    |    Drama    |    12+    |    140 Kč    |    Cinemart

Třináctiletá Karolína touží dostat se do prestižního dívčího sboru, kde soupeří
s talentovanými dívkami včetně své sestry a snaží se získat respekt sbormistra.
Její vztah s autoritou ale může být křehký a nebezpečný. Rež. O. Provazník.

SPLITSVILLE
Út 9. 9.  |  19.30 Pá 19. 9.  |  20.00

USA    |    100 min    |     Komedie     |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Dva páry čelí krizi a myšlenka otevřeného vztahu otřese jejich přátelstvím
i dosavadními jistotami. Rež. M. A. Covino.

POD PAROU
Ne 7. 9.  |  17.00 Pá 19. 9.  |  17.30

ČR/SK   |    112 min    |    Komedie / Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Opravdu je na tom lidský organismus nejlépe, když si udržujeme hladinku 0,5 promile
alkoholu v krvi? Tuto teorii se rozhodne ověřit čtveřice kamarádek a zároveň učitelek
ze střední školy. Rež. R. Biermann.

ODVÁŽNÁ EMMA
St 10. 9.  |  17.00

USA / IR / CN    |    87 min    |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |     Forum Film Czech
Dobrodružný příběh o Emmě, holčičce vychované lamami, která se vydává na vzducholodi
za tajemstvím svého původu. Rež. L. Liao.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLEDNÍ RITUÁLY
Pá 5. 9.  |  20.00 Út 16. 9.  |  19.00

USA    |    135 min    |    Horor    |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Ed a Lorraine Warrenovi se naposledy pouštějí do jednoho z nejděsivějších případů své kariéry,
inspirovaného skutečnými událostmi, plného emocí a mrazivé atmosféry. Rež. M. Chaves.
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Út 2. 9.  |  19.00 St 10. 9.  |  19.00

SK    |    95 min    |    Hudební / Životopisný    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Příběh Karla Duchoně, který žil naplno a zažil slávu i pád.
Od venkovské kapely přes hvězdnou kariéru až po boj s vlastními démony. Rež. P. Bebjak.

ŠMOULOVÉ VE FILMU
St 3. 9.  |  17.00 So 20. 9.  |  17.00

USA  |    92 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Taťku Šmoulu unesl Gargamel. „Osiřelí“ Šmoulové se vydávají na záchrannou misi,
která je zavede dokonce až do reálného světa. Rež. Ch. Miller.

JEMNÝ RVÁČ
Pá 26. 9.  |  18.00

ČR    |    92 min   |    Dokument   |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Dokument sleduje inspirativní „japonskou cestu“ olympijského vítěze Lukáše Krpálka
a odhaluje příběh jeho největšího soupeře. Rež. A. Zika.
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SRNKY
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ČR / SK / PL    |    103 min   |    Komedie   |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Film o otci, jehož chyba rozbije manželství. Bojuje o důvěru a lásku, zatímco odhaluje
hlubokou pravdu o sobě. Dokáže jejich vztah přežít? Rež. T. Nvotová.

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
So 13. 9.  |  17.00 So 27. 9.  |  17.00

DE / ESP / BEL    |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Osmiletá Heidi zachrání v Alpách zraněné rysí mládě a s pomocí přítele Petra a psa Josefa
se ho snaží vrátit do divočiny, než ho ohrozí plány zlého průmyslníka. Rež. T. Schwarz.

GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
Út 30. 9.  |  17.00

USA    |    90 min   |    Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Příběh Gabby, která se stará o kouzelný dům plný koček a snaží se ho zachránit. Rež. K. DeMicco.

Čt 11. 9.  |  10.00 JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?
ČR    |   100 min   |    Komedie    |    60 Kč    |    Bohemia MP

BIO SENIOR

Ne 7. 9.  |  19.30 SORRY, BABY
USA    |    103 min   |    Drama / Komedie   |    12+    |    130 Kč / FK 110 Kč    |    Aerofilms

Vtipný a upřímný fi lm o tom, že opravdové přátelství pomáhá hojit i ty nejhorší rány,udělal
z debutující režisérky, scenáristky a představitelky hlavní role E. Victor fi lmovou
kometu letošního roku.

Ne 21. 9.  |  19.30 RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ
ČR / SR    |    84 min   |    Dokumentární    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Film režiséra M. Rema rozvíjí motiv stejnojmenné knihy A. Palána a J. Šíbíka
o šumavských samotářích. Snímek si získal srdce diváků i poroty na festivalu
v Karlových Varech, odkud si odnesl hlavní cenu.

Ne 28. 9.  |  19.30 VELKÝ VLASTENECKÝ VÝLET
ČR    |    100 min   |    Dokumentární / Road movie   |    12+   |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Bontonfilm

Na počátku byla zveřejněna výzva: Myslíte si, že válka na Ukrajině je podvod? Že média
lžou o počtech mrtvých a dopadech „speciální vojenské operace na Ukrajině“? Přijďte
na konkurz a staňte se hrdiny nového fi lmu. Do centra válečného konfl iktu nakonec
vyrazilfi lmový štáb v říjnu 2024 se třemi „hrdiny“ – fanoušky Putina, aby se přesvědčili,
jak vypadá válka na Ukrajině na vlastní oči. Projekce se zúčastní režisér snímku Robin Kvapil,
po projekci bude následovat beseda.

Ne 14. 9.  |  19.30 LETNÍ ŠKOLA, 2001
ČR    |    102 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms
S lehkostí a vtipem vyprávěný snímek režiséra D. Duonga přináší autentický pohled
do komunity očima první vietnamské generace, která v Čechách vyrostla.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 23. 9.  |  17.00 BUFFALO KIDS

ESP    |    93 min   |   Animovaný   |    ANO    |    80 Kč / FK a děti 60 Kč    |    Bohemia MP

Byl to dobrý nápad jet na Divoký západ? Rež. J. J. G. Galocha a P. S. García.

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit 
online na: kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo 
hodinu před promítáním na místě. Rezervace se ruší 15 min. před začátkem 
představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.

říjen

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

18.00  |  KONCERT  |  Sál ZUŠ

MILAN AL-ASHHAB A ADAM SKOUMAL
Vstupné 150 Kč  |  Senioři, studenti a děti 100 Kč  |  Abonenti KPH a ZUŠ zdarma

čtvrtek

4.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA RNDR. MGR. ROSTISLAVA VÁCLAVKA  |  Velký sál KC

K FUNKČNÍMU ŽIVOTU (dechem, pohybem a chladem)
Vstupné 200 Kč. (vstupenky na 5pz.cz/ledoborec)

středa

10.
17.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Středisko sociálních služeb FnO

KAPLE BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE
Kapacita omezena. (registrace na kaple@frydlantno.cz)

čtvrtek

11.

Program akcí
říjen

13.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Náměstí FnO

BURČÁKOVÉ SLAVNOSTI
Vstup zdarma.

sobota

20.

AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Ondřejník

UKLIĎME ONDŘEJNÍK

sobota

20.
17.00  |  PŘEDNÁŠKA  |  Klubovny

KYBERBEZPEČNOST A FAKE NEWS
Vstup zdarma.

středa

24.
16.30–18.00  |  PŘEDNÁŠKA  |  Kinosál

JAK LÉPE ZVLÁDAT SVÉ FINANCE 
A VYHNOUT SE DLUHOVÉ PASTI?
Vstup zdarma.

čtvrtek

25.

18.00  |  KONCERT KE STÁTNÍMU SVÁTKU  |  Sál ZUŠ

QUASI TRIO
Vstupné 150 Kč  |  Senioři, studenti a děti 100 Kč  |  Abonen. vstup. a ZUŠ zdarma

čtvrtek

25.

10.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Jez na Kamenci

4. ROČNÍK ZAHÁJENÍ OTUŽILECKÉ SEZÓNY

sobota

27.

9.00–20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Velký sál KC

MORAVSKOSLEZSKÁ TANEČNÍ LIGA ANTONIO CUP
Vstupné dospělí 250 Kč  |  děti do 12 let 150 kč  |  děti do 6 let zdarma. (k zakoupení na místě)

sobota

13.

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

ARAKAIN A ABSOLUT DEAFERS
(vstupné předprodej 550 Kč, na místě 600 Kč v TIC / na infofrydlant.cz / v síti Ticketportal)

pátek

19.

13.00–17.30  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Kulturní centrum

IX. VELETRH ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ 2025/26

středa

3.

AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Ondřejník

LETNÍ KINO NA ONDŘEJNÍKU
Promítání začíná po setmění. 

sobota

6.

15.00  |  AKCE PRO DĚTI  |  Velký sál KC

ŠTÍSTKO A POUPĚNKA – NEJVĚTŠÍ SHOW
Vstupné 390 Kč, 360 Kč. (vstupenky v síti Ticketportal)

neděle

7.

AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Hřiště 1.BFK

FRÝDLANTSKÝ DUATLON
Registrace je zdarma na frydlantskyduatlon.cz.

neděle

7.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Frýdlant n.O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉHO SMALTU
Komentovaná prohlídka města v rámci Technotrasy. (rezervace na 603 264 058 / info@ticfno.cz)

středa

10.

18.00  |  PŘEDNÁŠKA HANY HINDRÁKOVÉ  |  Kinosál

MŮJ AFRICKÝ PŘÍBĚH
Vstupné 70 Kč. (vstupenky k zakoupení na místě od 17.00 h)

čtvrtek

11.

19.00  |  KONCERT  |  Velký sál KC

KONCERT J. SVĚCENÉHO A L. HORÁKA
(vstupné 350 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

pondělí

15.
19.00  |  DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ   |  Velký sál KC

GENIÁLNÍ NÁPAD
Hrají D. Gránský, M. Pechlát, M. Děrgelová. (vstupné 450 / 400 Kč v TIC / na www stránkách / na místě)

čtvrtek

18.

VÝSTAVA JAROSLAVA FRYDRYCHA  |  Kulturní centrum

NÁVRAT KE KOŘENŮM
Vernisáž výstavy proběhne 8. 9. 2025 od 17.00 h.

pátek

24.
–

pondělí

8.

září

15.00–19.00  |  Klubovny Kulturního centra

TVOŘIVÉ DÍLNY
Vstup zdarma. (více informací na kcfno.cz)

úterý

2.

úterý

16.

úterý

30.

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit
na www stránkách, v TIC nebo na místě.
Pokud není uvedeno jinak u programu.

infofrydlantno.cz

září

PROGRAM KINA září

DŽOB
Út 2. 9.  |  17.00 Út 23. 9.  |  19.00

ČR  |    90 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Petr a Michal jsou dávní kamarádi z gymplu, jejich bouřlivá minulost je za nimi.
Dnes žijí rozdílné životy – jeden má rodinu a práci v korporátu, druhý zůstává
svobodným umělcem. Spojuje je ale stále stejná vášeň: graffi  ti. Rež. T. Vorel.

JAREK
St 3. 9.  |  19.00 Út 16. 9.  |  17.00 St 24. 9.  |  19.00

ČR    |    101 min    |    Dokument    |    12+    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Životopisný dokument nabízí hlubší pohled na slavného a rozporuplného písničkáře.
Rež. P. Všelichová.

NIKDO 2
Pá 5. 9.  |  18.00

USA    |    89 min    |    Akční / Komedie    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Stačila vloupačka a bývalý elitní zabiják Hutch Mansell přišel o krytí. Po boji s ruskou
mafi í čekal klid, ale přišla rána z nečekané strany. Rež. T. Tjahjanto.

TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ CENA EVROPY
So 6. 9.  |  17.00 St 17. 9.  |  17.00 St 24. 9.  |  17.00

DE    |    98 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bioscop

Dobrodružství plné rychlosti, soutěžení a chlupaté týmové práce přiváží příběh, kde se sny
plní na závodní trati! Rež. W. Fast.

ROSEOVI
So 6. 9.  |  19.00 Pá 12. 9.  |  18.00

USA    |    97 min    |    Komedie / Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Úspěšný život Ivy a Thea se začne hroutit, když jeho kariéra upadá a její ambice rostou,
což rozpoutá rivalitu a skrytou zášť. Rež. J. Roach.

SBORMISTR
Út 9. 9.  |  17.00 Ne 14. 9.  |  17.00 So 27. 9.  |  19.00

ČR/SK    |    106 min    |    Drama    |    12+    |    140 Kč    |    Cinemart

Třináctiletá Karolína touží dostat se do prestižního dívčího sboru, kde soupeří
s talentovanými dívkami včetně své sestry a snaží se získat respekt sbormistra.
Její vztah s autoritou ale může být křehký a nebezpečný. Rež. O. Provazník.

SPLITSVILLE
Út 9. 9.  |  19.30 Pá 19. 9.  |  20.00

USA    |    100 min    |     Komedie     |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Dva páry čelí krizi a myšlenka otevřeného vztahu otřese jejich přátelstvím
i dosavadními jistotami. Rež. M. A. Covino.

POD PAROU
Ne 7. 9.  |  17.00 Pá 19. 9.  |  17.30

ČR/SK   |    112 min    |    Komedie / Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Opravdu je na tom lidský organismus nejlépe, když si udržujeme hladinku 0,5 promile
alkoholu v krvi? Tuto teorii se rozhodne ověřit čtveřice kamarádek a zároveň učitelek
ze střední školy. Rež. R. Biermann.

ODVÁŽNÁ EMMA
St 10. 9.  |  17.00

USA / IR / CN    |    87 min    |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |     Forum Film Czech
Dobrodružný příběh o Emmě, holčičce vychované lamami, která se vydává na vzducholodi
za tajemstvím svého původu. Rež. L. Liao.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLEDNÍ RITUÁLY
Pá 5. 9.  |  20.00 Út 16. 9.  |  19.00

USA    |    135 min    |    Horor    |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Ed a Lorraine Warrenovi se naposledy pouštějí do jednoho z nejděsivějších případů své kariéry,
inspirovaného skutečnými událostmi, plného emocí a mrazivé atmosféry. Rež. M. Chaves.

DUCHON
Út 2. 9.  |  19.00 St 10. 9.  |  19.00

SK    |    95 min    |    Hudební / Životopisný    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Příběh Karla Duchoně, který žil naplno a zažil slávu i pád.
Od venkovské kapely přes hvězdnou kariéru až po boj s vlastními démony. Rež. P. Bebjak.

ŠMOULOVÉ VE FILMU
St 3. 9.  |  17.00 So 20. 9.  |  17.00

USA  |    92 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Taťku Šmoulu unesl Gargamel. „Osiřelí“ Šmoulové se vydávají na záchrannou misi,
která je zavede dokonce až do reálného světa. Rež. Ch. Miller.

JEMNÝ RVÁČ
Pá 26. 9.  |  18.00

ČR    |    92 min   |    Dokument   |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Dokument sleduje inspirativní „japonskou cestu“ olympijského vítěze Lukáše Krpálka
a odhaluje příběh jeho největšího soupeře. Rež. A. Zika.

PANSTVÍ DOWNTOWN: VELKÉ FINÁLE
So 12. 9.  |  20.00 Ne 28. 9.  |  17.00

USA    |    122 min    |    Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Fascinující příběh se uzavírá ve strhujícím fi nále. Rozloučení to bude dojemné,
opulentní a v mnoha směrech překvapivé. Rež. S. Curtis.

SRNKY
So 13. 9.  |  19.00 St 17. 9.  |  19.00 Ne 21. 9.  |  17.00 Pá 26. 9.  |  20.00 Út 30. 9.  |  19.00

ČR    |    97 min    |     Komedie    |    15+    |    150 Kč    |    Falcon

Nešťastný dirigent po bizarní nehodě potká sérii podivínů a jejich osudy se propletou,
když kouzelné srnky každému splní jedno přání – s nečekanými výsledky. Rež. T. Svoboda.

OTEC
So 20. 9.  |  19.00

ČR / SK / PL    |    103 min   |    Komedie   |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Film o otci, jehož chyba rozbije manželství. Bojuje o důvěru a lásku, zatímco odhaluje
hlubokou pravdu o sobě. Dokáže jejich vztah přežít? Rež. T. Nvotová.

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
So 13. 9.  |  17.00 So 27. 9.  |  17.00

DE / ESP / BEL    |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Osmiletá Heidi zachrání v Alpách zraněné rysí mládě a s pomocí přítele Petra a psa Josefa
se ho snaží vrátit do divočiny, než ho ohrozí plány zlého průmyslníka. Rež. T. Schwarz.

GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
Út 30. 9.  |  17.00

USA    |    90 min   |    Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Příběh Gabby, která se stará o kouzelný dům plný koček a snaží se ho zachránit. Rež. K. DeMicco.

Čt 11. 9.  |  10.00 JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?
ČR    |   100 min   |    Komedie    |    60 Kč    |    Bohemia MP

BIO SENIOR

Ne 7. 9.  |  19.30 SORRY, BABY
USA    |    103 min   |    Drama / Komedie   |    12+    |    130 Kč / FK 110 Kč    |    Aerofilms

Vtipný a upřímný fi lm o tom, že opravdové přátelství pomáhá hojit i ty nejhorší rány,udělal
z debutující režisérky, scenáristky a představitelky hlavní role E. Victor fi lmovou
kometu letošního roku.

Ne 21. 9.  |  19.30 RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ
ČR / SR    |    84 min   |    Dokumentární    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Film režiséra M. Rema rozvíjí motiv stejnojmenné knihy A. Palána a J. Šíbíka
o šumavských samotářích. Snímek si získal srdce diváků i poroty na festivalu
v Karlových Varech, odkud si odnesl hlavní cenu.

Ne 28. 9.  |  19.30 VELKÝ VLASTENECKÝ VÝLET
ČR    |    100 min   |    Dokumentární / Road movie   |    12+   |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Bontonfilm

Na počátku byla zveřejněna výzva: Myslíte si, že válka na Ukrajině je podvod? Že média
lžou o počtech mrtvých a dopadech „speciální vojenské operace na Ukrajině“? Přijďte
na konkurz a staňte se hrdiny nového fi lmu. Do centra válečného konfl iktu nakonec
vyrazilfi lmový štáb v říjnu 2024 se třemi „hrdiny“ – fanoušky Putina, aby se přesvědčili,
jak vypadá válka na Ukrajině na vlastní oči. Projekce se zúčastní režisér snímku Robin Kvapil,
po projekci bude následovat beseda.

Ne 14. 9.  |  19.30 LETNÍ ŠKOLA, 2001
ČR    |    102 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms
S lehkostí a vtipem vyprávěný snímek režiséra D. Duonga přináší autentický pohled
do komunity očima první vietnamské generace, která v Čechách vyrostla.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 23. 9.  |  17.00 BUFFALO KIDS

ESP    |    93 min   |   Animovaný   |    ANO    |    80 Kč / FK a děti 60 Kč    |    Bohemia MP

Byl to dobrý nápad jet na Divoký západ? Rež. J. J. G. Galocha a P. S. García.

PROGRAM KINA září

DŽOB
Út 2. 9.  |  17.00 Út 23. 9.  |  19.00

ČR  |    90 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Petr a Michal jsou dávní kamarádi z gymplu, jejich bouřlivá minulost je za nimi.
Dnes žijí rozdílné životy – jeden má rodinu a práci v korporátu, druhý zůstává
svobodným umělcem. Spojuje je ale stále stejná vášeň: graffi  ti. Rež. T. Vorel.

JAREK
St 3. 9.  |  19.00 Út 16. 9.  |  17.00 St 24. 9.  |  19.00

ČR    |    101 min    |    Dokument    |    12+    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Životopisný dokument nabízí hlubší pohled na slavného a rozporuplného písničkáře.
Rež. P. Všelichová.

NIKDO 2
Pá 5. 9.  |  18.00

USA    |    89 min    |    Akční / Komedie    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Stačila vloupačka a bývalý elitní zabiják Hutch Mansell přišel o krytí. Po boji s ruskou
mafi í čekal klid, ale přišla rána z nečekané strany. Rež. T. Tjahjanto.

TLAPKY NA PEDÁLY: VELKÁ CENA EVROPY
So 6. 9.  |  17.00 St 17. 9.  |  17.00 St 24. 9.  |  17.00

DE    |    98 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bioscop

Dobrodružství plné rychlosti, soutěžení a chlupaté týmové práce přiváží příběh, kde se sny
plní na závodní trati! Rež. W. Fast.

ROSEOVI
So 6. 9.  |  19.00 Pá 12. 9.  |  18.00

USA    |    97 min    |    Komedie / Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Úspěšný život Ivy a Thea se začne hroutit, když jeho kariéra upadá a její ambice rostou,
což rozpoutá rivalitu a skrytou zášť. Rež. J. Roach.

SBORMISTR
Út 9. 9.  |  17.00 Ne 14. 9.  |  17.00 So 27. 9.  |  19.00

ČR/SK    |    106 min    |    Drama    |    12+    |    140 Kč    |    Cinemart

Třináctiletá Karolína touží dostat se do prestižního dívčího sboru, kde soupeří
s talentovanými dívkami včetně své sestry a snaží se získat respekt sbormistra.
Její vztah s autoritou ale může být křehký a nebezpečný. Rež. O. Provazník.

SPLITSVILLE
Út 9. 9.  |  19.30 Pá 19. 9.  |  20.00

USA    |    100 min    |     Komedie     |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Dva páry čelí krizi a myšlenka otevřeného vztahu otřese jejich přátelstvím
i dosavadními jistotami. Rež. M. A. Covino.

POD PAROU
Ne 7. 9.  |  17.00 Pá 19. 9.  |  17.30

ČR/SK   |    112 min    |    Komedie / Drama   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Opravdu je na tom lidský organismus nejlépe, když si udržujeme hladinku 0,5 promile
alkoholu v krvi? Tuto teorii se rozhodne ověřit čtveřice kamarádek a zároveň učitelek
ze střední školy. Rež. R. Biermann.

ODVÁŽNÁ EMMA
St 10. 9.  |  17.00

USA / IR / CN    |    87 min    |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |     Forum Film Czech
Dobrodružný příběh o Emmě, holčičce vychované lamami, která se vydává na vzducholodi
za tajemstvím svého původu. Rež. L. Liao.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

V ZAJETÍ DÉMONŮ 4: POSLEDNÍ RITUÁLY
Pá 5. 9.  |  20.00 Út 16. 9.  |  19.00

USA    |    135 min    |    Horor    |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Ed a Lorraine Warrenovi se naposledy pouštějí do jednoho z nejděsivějších případů své kariéry,
inspirovaného skutečnými událostmi, plného emocí a mrazivé atmosféry. Rež. M. Chaves.

DUCHON
Út 2. 9.  |  19.00 St 10. 9.  |  19.00

SK    |    95 min    |    Hudební / Životopisný    |    ANO    |    150 Kč    |    Continental film

Příběh Karla Duchoně, který žil naplno a zažil slávu i pád.
Od venkovské kapely přes hvězdnou kariéru až po boj s vlastními démony. Rež. P. Bebjak.

ŠMOULOVÉ VE FILMU
St 3. 9.  |  17.00 So 20. 9.  |  17.00

USA  |    92 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Taťku Šmoulu unesl Gargamel. „Osiřelí“ Šmoulové se vydávají na záchrannou misi,
která je zavede dokonce až do reálného světa. Rež. Ch. Miller.

JEMNÝ RVÁČ
Pá 26. 9.  |  18.00

ČR    |    92 min   |    Dokument   |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Dokument sleduje inspirativní „japonskou cestu“ olympijského vítěze Lukáše Krpálka
a odhaluje příběh jeho největšího soupeře. Rež. A. Zika.

PANSTVÍ DOWNTOWN: VELKÉ FINÁLE
So 12. 9.  |  20.00 Ne 28. 9.  |  17.00

USA    |    122 min    |    Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Fascinující příběh se uzavírá ve strhujícím fi nále. Rozloučení to bude dojemné,
opulentní a v mnoha směrech překvapivé. Rež. S. Curtis.

SRNKY
So 13. 9.  |  19.00 St 17. 9.  |  19.00 Ne 21. 9.  |  17.00 Pá 26. 9.  |  20.00 Út 30. 9.  |  19.00

ČR    |    97 min    |     Komedie    |    15+    |    150 Kč    |    Falcon

Nešťastný dirigent po bizarní nehodě potká sérii podivínů a jejich osudy se propletou,
když kouzelné srnky každému splní jedno přání – s nečekanými výsledky. Rež. T. Svoboda.

OTEC
So 20. 9.  |  19.00

ČR / SK / PL    |    103 min   |    Komedie   |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Film o otci, jehož chyba rozbije manželství. Bojuje o důvěru a lásku, zatímco odhaluje
hlubokou pravdu o sobě. Dokáže jejich vztah přežít? Rež. T. Nvotová.

HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
So 13. 9.  |  17.00 So 27. 9.  |  17.00

DE / ESP / BEL    |    80 min    |    Animovaný    |    ANO    |    140 Kč    |    Bohemia MP

Osmiletá Heidi zachrání v Alpách zraněné rysí mládě a s pomocí přítele Petra a psa Josefa
se ho snaží vrátit do divočiny, než ho ohrozí plány zlého průmyslníka. Rež. T. Schwarz.

GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
Út 30. 9.  |  17.00

USA    |    90 min   |    Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Cinemart

Příběh Gabby, která se stará o kouzelný dům plný koček a snaží se ho zachránit. Rež. K. DeMicco.

Čt 11. 9.  |  10.00 JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?
ČR    |   100 min   |    Komedie    |    60 Kč    |    Bohemia MP

BIO SENIOR

Ne 7. 9.  |  19.30 SORRY, BABY
USA    |    103 min   |    Drama / Komedie   |    12+    |    130 Kč / FK 110 Kč    |    Aerofilms

Vtipný a upřímný fi lm o tom, že opravdové přátelství pomáhá hojit i ty nejhorší rány,udělal
z debutující režisérky, scenáristky a představitelky hlavní role E. Victor fi lmovou
kometu letošního roku.

Ne 21. 9.  |  19.30 RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ
ČR / SR    |    84 min   |    Dokumentární    |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms

Film režiséra M. Rema rozvíjí motiv stejnojmenné knihy A. Palána a J. Šíbíka
o šumavských samotářích. Snímek si získal srdce diváků i poroty na festivalu
v Karlových Varech, odkud si odnesl hlavní cenu.

Ne 28. 9.  |  19.30 VELKÝ VLASTENECKÝ VÝLET
ČR    |    100 min   |    Dokumentární / Road movie   |    12+   |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Bontonfilm

Na počátku byla zveřejněna výzva: Myslíte si, že válka na Ukrajině je podvod? Že média
lžou o počtech mrtvých a dopadech „speciální vojenské operace na Ukrajině“? Přijďte
na konkurz a staňte se hrdiny nového fi lmu. Do centra válečného konfl iktu nakonec
vyrazilfi lmový štáb v říjnu 2024 se třemi „hrdiny“ – fanoušky Putina, aby se přesvědčili,
jak vypadá válka na Ukrajině na vlastní oči. Projekce se zúčastní režisér snímku Robin Kvapil,
po projekci bude následovat beseda.

Ne 14. 9.  |  19.30 LETNÍ ŠKOLA, 2001
ČR    |    102 min   |    Drama    |    12+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Aerofilms
S lehkostí a vtipem vyprávěný snímek režiséra D. Duonga přináší autentický pohled
do komunity očima první vietnamské generace, která v Čechách vyrostla.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 23. 9.  |  17.00 BUFFALO KIDS

ESP    |    93 min   |   Animovaný   |    ANO    |    80 Kč / FK a děti 60 Kč    |    Bohemia MP

Byl to dobrý nápad jet na Divoký západ? Rež. J. J. G. Galocha a P. S. García.

   KONCERT 

St: 15. 10.  |  18.00  DUO JAMAHA  Velký sál KC 
  Vstupné 319 Kč (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

	 	 	 DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ	

Čt: 30. 10.  |  19.00  VAR  Velký sál KC
  Vstupné 150 Kč (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME
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KŘÍŽOVKA NA KONEC
Září je prvním podzimním měsícem. Aby to ale nebylo jednoduché, máme hned začátky dva. Meteorologický podzim začal již… tajenka 1 
a 2..., astronomický podzim, který známe i pod pojmem …tajenka 3 a 4…, nastane 22. září ve večerních hodinách.

Řešení křížovky z minula: : Právě během letních prázdnin, okolo 12. srpna, vrcholí jeden z nejznámějších meteorických rojů 
– Perseidy. Za jasných nocí můžete z Beskyd pozorovat až sto padajících hvězd za hodinu!
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Puzzle 9 (Medium, difficulty rating 0.51)
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FOTOGALERIE 
Z TRHU POKAŽDÉ JINAK… ANEB MĚSTO V POHYBU
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Vstupné zdarma.

# klíč k zábavě
kcfno

Náměstí

20. září 2025  |  13.00 h

Burčákové
slavnosti

Řízená degustace vín  |  prodej burčáku
přednášky o pěstování a výrobě vína

hudební vystoupení  |  skákací hrad
malování na obličej  |  výtvarná dílna pro děti

Více informací na infofrydlantno.cz


